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前言
《Data Quality 入门指南》的目标读者是数据质量开发人员和分析人员。该指南提供教程来帮助初次使用软件的
用户学习如何使用 Informatica Developer 和 Informatica Analyst。本指南假定您已了解数据质量概念、平面
文件和关系数据库概念以及您环境中的数据库引擎。

Informatica 资源
Informatica Network

Informatica Network 囊括了 Informatica 全球客户支持部门、Informatica 知识库和其他产品资源。要访问 
Informatica Network，请访问 https://network.informatica.com。
成员可以执行以下操作：
• 在一个位置访问您的所有 Informatica 资源。
• 在知识库中搜索文档、常见问题和最佳实践等产品资源。
• 查看产品可用性信息。
• 查看支持案例。
• 查找当地的 Informatica 用户组网络并与您的伙伴进行协作。

Informatica 知识库
使用 Informatica 知识库可在 Informatica Network 中搜索文档、入门知识文章、最佳实践和 PAM 等产品资
源。
要访问知识库，请访问 https://kb.informatica.com。如果您对知识库有任何疑问、意见或建议，请与 
Informatica 知识库团队联系，电子邮件地址为 KB_Feedback@informatica.com。

Informatica 文档
要获取有关产品的最新文档，请浏览 Informatica 知识库，网址为 
https://kb.informatica.com/_layouts/ProductDocumentation/Page/ProductDocumentSearch.aspx。
如果您对此文档有任何疑问、意见或建议，请与 Informatica 文档团队联系，电子邮件地址为 
infa_documentation@informatica.com。
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Informatica 产品可用性矩阵
产品可用性矩阵 (PAM) 指明了产品版本支持的操作系统版本、数据库以及其他类型的数据源和目标。如果您是 
Informatica Network 成员，您可以访问 PAM，网址为 
https://network.informatica.com/community/informatica-network/product-availability-matrices。

Informatica Velocity
Informatica Velocity 收集了 Informatica 专业服务开发的一系列提示和最佳实践。Informatica Velocity 基于
数以百计的数据管理项目的实际经验而开发，汇集了我们曾在世界各地组织就职的顾问在成功规划、开发、部署
和维护数据管理解决方案方面的知识。
如果您是 Informatica Network 成员，您可以访问 Informatica Velocity 资源，网址为 
http://velocity.informatica.com。
如果您对 Informatica Velocity 有任何疑问、意见或建议，请通过 ips@informatica.com 与 Informatica 专业
服务联系。

Informatica Marketplace
Informatica Marketplace 是一个论坛，该论坛中提供的解决方案可补充、扩展或增强您的 Informatica 实现。
您可以利用 Informatica 开发人员和合作伙伴提供的数以百计解决方案中的任何方案，提高生产率，加快项目的
实现时间。您可以访问 Informatica Marketplace，网址为 https://marketplace.informatica.com。

Informatica 全球客户支持部门
您可以通过电话或 Informatica Network 上的联机支持与全球支持中心联系。
要查找您当地的 Informatica 全球客户支持部门电话号码，请访问 Informatica 网站，链接为：
http://www.informatica.com/us/services-and-training/support-services/global-support-centers。
如果您是 Informatica Network 成员，您可以使用联机支持，网址为 http://network.informatica.com。
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第  1  章

入门概览
本章包括以下主题：
• Informatica 域概览, 10
• 介绍 Informatica Analyst, 12
• Informatica Developer 概览, 13
• 教程讲解, 15
• 教程结构, 15

Informatica 域概览
Informatica 采用服务型体系结构，该结构具有扩展服务和在多个计算机之间共享资源的功能。Informatica 域是
进行服务管理的主单元。
安装 Informatica 之后，您可以登录 Informatica Administrator。首先使用 Administrator 工具管理域和配置
必要应用程序服务，然后才能访问剩下的应用程序客户端。
Informatica 域包含以下组件：
• 应用程序客户端。用来访问基本 Informatica 功能的一组客户端。应用程序客户端创建服务管理器请求或应用

程序服务请求。
• 应用程序服务。代表基于服务器的功能的一组服务。Informatica 域可以包含应用程序服务的子集。您要创建

和配置应用程序客户端需要的应用程序服务。
应用程序服务包括可在域中包含单个实例的系统服务。创建域时，将为您创建系统服务。您可以配置一个系统
服务，然后启用该服务，以便使用该服务所提供的功能。

• 配置文件仓库。数据集成服务用于存储配置文件结果的关系数据库。
• 引用数据仓库。用来存储模型存储库中引用表对象的引用数据值的关系数据库。
• 存储库。存储处理来自应用程序客户端的用户请求时所需对象和进程的相关元数据的一组关系数据库。
• 服务管理器。内置在域中用来管理所有域操作的服务。服务管理器运行应用程序服务并执行域功能，包括身份

验证、授权和日志记录。
• 工作流数据库。用来存储工作流的运行时元数据的关系数据库。
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下表列出了应用程序客户端（不含 Administrator 工具）以及客户端所需的应用程序服务和存储库：

应用程序客户端 应用程序服务 存储库
Informatica Analyst - 分析服务

- 内容管理服务
- 数据集成服务
- 模型存储库服务
- 搜索服务

模型存储库

Informatica Developer - 分析服务
- 内容管理服务
- 数据集成服务
- 模型存储库服务

模型存储库

Metadata Manager - Metadata Manager 服务
- PowerCenter 集成服务
- PowerCenter 存储库服务

- Metadata Manager 存储库
- PowerCenter 存储库

PowerCenter 客户端 - PowerCenter 集成服务
- PowerCenter 存储库服务

PowerCenter 存储库

Web 服务中心控制台 - PowerCenter 集成服务
- PowerCenter 存储库服务
- Web 服务中心

PowerCenter 存储库

以下应用程序服务不属于 Informatica 应用程序客户端的访问范围：
• PowerExchange 侦听器服务。管理 PowerExchange 侦听器以移动海量数据并捕获变更数据。PowerCenter 

集成服务可通过许可证服务连接到 PowerExchange 侦听器。
• PowerExchange 日志记录器服务。管理适用于 Linux、UNIX 以及 Windows 的 PowerExchange 日志记录

器，以捕获变更数据并将其写入到 PowerExchange 日志记录器日志文件中。变更数据可能源自 DB2 恢复日
志、Oracle 恢复日志、Microsoft SQL Server 分布数据库或 i5/OS 或 z/OS 系统上的数据源。

• SAP BW 服务。侦听来自 SAP BI 的 RFC 请求和 PowerCenter 集成服务运行工作流以从 SAP BI 提取或加载至 
SAP BI 的请求。
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功能的可用性
Informatica 产品使用一组通用的应用程序。您可以使用的产品功能取决于您的产品许可证。
下表说明了各种许可选项以及每个选项可用的应用程序功能：

许可选项 Informatica Developer 功能 Informatica Analyst 功能
Data Quality - 创建和运行映射

- 创建和运行规则
- 执行剖析，包括使用企业发现配置

文件和发现主键、外键和功能相关
性。

- 管理推导得出的配置文件结果
- 使用结果卡
- 将对象导出到 PowerCenter

- 执行剖析，包括企业发现
- 使用发现搜索功能查找数据和元

数据在剖析存储库中的位置
- 使用结果卡
- 管理推导得出的配置文件结果
- 创建和运行剖析规则
- 引用表管理
- 创建规则规范并将规则规范编译

为 Mapplet
- 离散记录和重复记录管理

Data Services - 创建逻辑数据对象模型
- 创建并运行具有 Data Services 转换

的映射
- 创建 SQL 数据服务
- 创建 Web 服务
- 将对象导出到 PowerCenter

- 引用表管理

Data Services 和剖析选项 - 创建逻辑数据对象模型
- 创建并运行具有 Data Services 转换

的映射
- 创建 SQL 数据服务
- 创建 Web 服务
- 将对象导出到 PowerCenter
- 创建和运行具有 Data Services 转换

的规则
- 剖析

- 引用表管理

介绍 Informatica Analyst
Informatica Analyst 是一个基于 Web 的应用程序客户端，分析人员可使用该客户端分析、清理、标准化、剖析
企业内的数据，并为数据评分。
根据拥有的许可证，业务分析人员和开发人员可以使用 Analyst 工具进行数据驱动协作。您可以执行列和规则剖
析、结果卡、离散记录和重复记录管理。还可以在数据质量解决方案中管理引用数据并将数据提供给开发人员。
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Informatica Developer 概览
Informatica Developer 是一个供开发人员设计和实施数据解决方案使用的应用程序客户端。
下图显示了 Developer 工具：

Developer 工具可以显示以下视图：
“对象浏览器”视图

显示项目、文件夹以及其中的对象。
“连接浏览器”视图

显示与关系数据库的连接。
“大纲”视图

显示与对象浏览器视图中选定对象相关的对象。
“备忘单”视图

显示打开的备忘单。要打开备忘单，请单击帮助 > 备忘单，然后选择一个备忘单。
“数据查看器”视图

显示源数据、配置文件结果，以及预览转换的输出。
对象相关性视图

查看、修改或删除对象时显示对象相关性。
“警告”视图

显示连接状态警告。
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“验证日志”视图
显示对象验证错误。

Developer 工具还可以显示其他视图。您可以隐藏视图和将视图移动到 Developer 工具工作台中的其他位置。单
击窗口 > 显示视图选择要显示的视图。

Informatica Developer 欢迎页
首次打开 Developer tool 时，会显示欢迎页。使用欢迎页了解 Developer tool 的详细信息、设置 Developer 
tool 并开始使用 Developer tool。
欢迎页会显示以下选项：
• 概览。单击“概览”按钮可获取数据质量和数据服务解决方案概览。
• 前几步。单击“前几步”按钮可了解有关设置 Developer tool 以及访问 Informatica Data Quality 和 

Informatica Data Services 课程的详细信息。
• 教程。单击“教程”按钮查看针对数据质量和数据服务解决方案的教程课程。
• Web 资源。单击“Web 资源”按钮获得指向 mysupport.informatica.com 的链接，从中可以访问 

Informatica 入门知识库。Informatica 入门知识库包含有关 Informatica Data Quality、Informatica Data 
Services 及其他 Informatica 产品的文章。

• 新增内容。单击“新增内容”按钮可查看 Developer tool 的最新功能。

备忘单
Developer 工具将备忘单包含在联机帮助中。备忘单是可帮助您在 Developer 工具中完成一个或多个任务的分步
指南。
完成备忘单后，即完成任务并可查看结果。例如，完成备忘单以导入并预览关系数据对象后，就已导入关系数据
库表并在 Developer 工具中预览数据。
要访问备忘单，请单击帮助 > 备忘单。

数据质量和剖析
使用 Developer 工具中的数据质量功能可分析数据的内容和结构。您可以采用符合业务需求的方式来改善数据。
使用 Developer 工具可设计并运行实现以下目标的过程：
• 剖析数据。剖析可揭示数据的内容和结构。剖析是任何数据项目中的关键一步，因为它可以识别数据中的优势

和劣势，并帮助您制定项目计划。
• 创建结果卡以查看数据质量。结果卡是配置文件中对质量度量的一种图形表示形式。
• 标准化数据值。对数据进行标准化，以消除您在运行配置文件时发现的错误和不一致。您可以对标点、格式和

拼写方面的变体进行标准化。例如，您可以确保城市、省/自治区/直辖市和邮政编码值一致。
• 解析记录。对数据记录进行解析，以改进记录结构并从数据中推导其他信息。您可以将一个自由格式数据字段

拆分为多个包含不同信息类型的字段。您也可以将信息添加到记录中。例如，您可以将客户记录标记为个人客
户或企业客户。

• 验证通信地址。地址验证可评估并提高通信地址数据的准确性及可送达性。地址验证会通过比较地址记录与国
家邮政运营商提供的引用数据，更正地址中的错误并补全不完整的地址。地址验证还可以添加邮政信息，从而
加快邮件送达并降低邮件成本。

• 查找重复记录。重复记录分析可对一组记录进行相互比较，找出选定的数据列中相似或一致的值。您可以设置
一个表示字段值之间存在较好匹配的相似性级别。您还可以设置匹配计算中给予每个列的相对权重。例如，您
可以设置姓氏信息的优先级高于名字信息。
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• 创建和运行数据质量规则。Informatica 提供预设的规则，您可以运行或编辑这些规则来符合项目目标要求。
您可以在 Developer 工具中创建这些规则。

• 与 Informatica 用户协作。您添加到模型存储库的规则和引用数据表可供用户在 Developer 工具和 Analyst 
工具中使用。用户可以协作完成项目，并且不同用户可以在项目的不同阶段获得对象的所有权。

• 将映射导出到 PowerCenter。您可以将映射导出到 PowerCenter，以重用元数据来进行物理数据集成或创建 
Web 服务。

教程讲解
HypoStores 公司是全国零售机构，总部设在波士顿，在多个州拥有分店。它定期将全国范围的分店业务数据与
总部数据存储进行整合。最近在洛杉矶开设了一家分店。
总部包括一个中心 ICC 小组，由管理人员、开发人员和架构师构成，负责为所有复合和 BI 应用程序提供一个通用
数据服务层。BI 应用程序包括一个 CRM 系统，包含用于结算和营销的主客户数据文件。
HypoStores Corporation 必须执行以下任务将 Los Angeles 分公司的数据与 Boston 总部的数据整合起来。
• 检查 Boston 和 Los Angeles 的数据是否存在数据质量问题。
• 从 Los Angeles 的数据中解析信息。
• 将 Boston 和 Los Angeles 的数据中的地址信息标准化。
• 验证数据中的通信地址信息的准确性，以用于客户关系管理 (CRM)。

教程结构
入门指南包含包括课程和任务的教程。
课程
每个课程都介绍了将帮助您了解要在该课程中完成的任务的概念。本课程从总体上介绍了业务要求。本课程的目
标概述了您将完成以满足业务要求的任务。每个课程都提供了估计的完成时间。完成本课程中的任务后，可以查
看课程摘要。
如果未配置工具内的环境，则每个教程中的第一课将帮助您进行配置。
任务
这些任务提供逐步说明。按完成本课程所列的顺序完成所有任务。

Informatica Analyst 教程
在本教程中，分析人员将登录到 Analyst 工具、创建项目和文件夹、创建配置文件和规则、对数据进行评分并创
建引用表。
您可以进行的课程取决于您拥有 Informatica Data Quality 还是 Informatica Data Services 产品。
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下表说明了您可以进行的课程（具体取决于您的产品）：

课程 说明 产品
课程 1。设置 Informatica Analyst 登录到 Analyst 工具并为教程课程创建一个项目和

文件夹。
Data Quality
Data Services

课程 2。创建数据对象 导入平面文件作为数据对象并预览数据。 Data Quality
课程 3。创建快速配置文件 创建快速配置文件以快速了解数据质量。 Data Quality
课程 4。创建自定义配置文件 创建自定义配置文件以配置列、采样和向下钻取选

项。
Data Quality

课程 5。创建表达式规则 创建表达式规则以修改和剖析列值。 Data Quality
课程 6。创建并运行结果卡 创建并运行结果卡以衡量一段时间的数据质量进

度。
Data Quality

课程 7。使用配置文件结果创建引用表 创建可用于将源数据标准化的引用表。 Data Quality
Data Services

课程 8。创建引用表 创建引用表在源数据与有效的标准值之间建立关
系。

Data Quality
Data Services

Informatica Developer Tool
在此教程中，您将使用 Developer tool 执行几项数据质量操作。
Informatica Data Quality 用户使用 Developer tool 设计和运行用于改善数据质量的过程。Informatica Data 
Quality 用户也使用 Developer tool 来创建和运行分析数据内容和结构的配置文件。
您将完成数据质量教程中的以下课程：
课程 1. 设置 Informatica Developer
创建与某个域的模型存储库服务所管理的模型存储库的连接。创建项目和文件夹来存储教程课程的作业内容。选
择默认的数据集成服务。
课程 2. 导入物理数据对象
您将为与这些对象相关联的客户数据文件定义数据质量过程。
课程 3. 剖析数据
剖析可揭示数据的内容和结构。
剖析包括联接分析，这种分析可判断两个数据列之间是否可能建立有效联接。
课程 4. 解析数据
解析可以丰富数据记录并改进记录结构。它可以查找数据中的有用信息，还可以从当前数据中推导出新的信息。
课程 5. 标准化数据
标准化可去除剖析过程中发现的数据错误和不一致问题。
课程 6. 验证地址数据
地址验证可评估通信地址的准确性和可送达性，并修复地址中的错误和遗漏。
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教程先决条件
在您可以开始教程课程之前，Informatica 域必须运行并至少设置一个节点。
安装程序包含完成课程要使用的教程文件。您在客户端和服务器安装中均可找到所有文件：
• 您可在 Developer 工具安装路径中的以下位置找到教程文件：

<Informatica 安装目录>\clients\DeveloperClient\Tutorials 
• 您可在服务安装路径中的以下位置找到教程文件：

<Informatica 安装目录>\server\Tutorials 
您需要以下文件来完成教程课程：
• All_Customers.csv
• Boston_Customers.csv
• LA_customers.csv
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第 I 部分： Informatica Analyst 入
门

本部分包含以下章节：
• 课程 1。设置 Informatica Analyst, 19
• 课程 2。创建数据对象, 22
• 课程 3. 创建默认配置文件, 25
• 课程 4。创建自定义配置文件, 28
• 课程 5。创建表达式规则, 31
• 课程 6。创建并运行结果卡, 34
• 课程 7。使用配置文件列创建引用表, 39
• 课程 8。创建引用表, 42
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第  2  章

课程 1。设置 Informatica Analyst
本章包括以下主题：
• 设置 Informatica Analyst 概览, 19
• 任务 1. 登录 Informatica Analyst, 20
• 任务 2。创建项目, 20
• 任务 3。创建文件夹, 20
• 设置 Informatica Analyst 摘要, 21

设置 Informatica Analyst 概览
在开始本教程中的课程之前，您必须先设置 Analyst 工具。要设置 Analyst 工具，请登录到 Analyst 工具并创建
一个项目和文件夹来存储工作。
Informatica 域是可定义 Informatica 环境的节点和服务的集合。域中的服务包括分析服务和模型存储库服务。
分析服务运行 Analyst 工具，模型存储库服务管理模型存储库。在 Analyst 工具中工作时，Analyst 工具会存储
您在模型存储库中创建的资产。
您必须先创建一个项目，然后才能在 Analyst 工具中创建资产。项目包含 Analyst 工具中的资产。项目还可以包
含存储相关资产的文件夹，例如属于同一业务要求的数据对象。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
• 登录到 Analyst 工具。
• 创建一个项目，用于存储在 Analyst 工具中创建的资产。
• 在项目中创建一个可存储相关资产的文件夹。
先决条件
开始本课程之前，请验证以下先决条件：
• 管理员已在 Administrator 工具中配置模型存储库服务和分析服务。
• 您有 Analyst 工具的主机名和端口号。
• 拥有用户名和密码才能访问分析服务。可以通过管理员获取此信息。
计时
完成本课程需要 5-10 分钟。
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任务 1. 登录 Informatica Analyst
登录到 Analyst 工具，开始学习本教程。
1. 启动 Microsoft Internet Explorer 或 Google Chrome 浏览器。 
2. 在“地址”字段中，输入 Informatica Analyst 的 URL： 

http[s]://<fully qualified host name>:<port number>/analyst
3. 如果该域使用 LDAP 或本地身份验证，请在登录页面上输入您的用户名和密码。 
4. 选择本地或特定安全域的名称。 

如果 Informatica 域使用 LDAP 或 Kerberos 身份验证，将显示“安全域”字段。如果您不知道用户帐户所
属的安全域，请联系 Informatica 域管理员。

5. 单击登录。 
Analyst 工具会在启动工作区上打开。

任务 2。创建项目
在本任务中，创建项目以包含在 Analyst 工具中创建的资产。创建教程项目以包含项目的文件夹。
1. 在管理表头上，单击项目。 

将显示项目工作区。
2. 从操作菜单中，单击新建 > 项目。 

此时将显示新建项目窗口。
3. 输入加前缀“Tutorial_”的名称作为项目的名称。 
4. 单击确定。 

任务 3。创建文件夹
在本任务中，创建存储相关资产的文件夹。您可以在项目或在其他文件夹中创建文件夹。创建名为 Customers 的
文件夹，以存储与数据质量项目相关的资产。
1. 在项目面板中，选择教程项目。 
2. 从操作菜单中，单击新建 > 文件夹。 

此时将显示新建文件夹窗口。
3. 输入 Customers 作为文件夹名称。 
4. 单击确定。 

该文件夹会显示在教程项目下。
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设置 Informatica Analyst 摘要
在本课程中，您学习到 Analyst 工具在项目和文件夹中存储资产。模型存储库包含项目和文件夹。分析服务运行 
Analyst 工具。模型存储库服务用于管理模型存储库。分析服务和模型存储库服务是 Informatica 域中的应用程
序服务。
已登录到 Analyst 工具并创建了项目和文件夹。
现在，可以使用 Analyst 工具完成本教程中的其他课程。

设置 Informatica Analyst 摘要       21



第  3  章

课程 2。创建数据对象
本章包括以下主题：
• 创建数据对象概览, 22
• 任务 1。创建平面文件数据对象, 23
• 任务 2. 查看数据对象属性, 23
• 创建数据对象摘要, 24

创建数据对象概览
在 Analyst 工具中，数据对象是基于平面文件或关系数据库表的数据表示。创建平面文件或表对象，然后对照平
面文件或关系数据库表中的数据运行配置文件。当您在 Analyst 工具中创建平面文件数据对象时，可以将文件上
载到运行 Analyst 工具的计算机上的平面文件缓存中，或者可以指定存储平面文件的网络位置。

故事
HypoStores 会将洛杉矶客户数据保留在平面文件中。HypoStores 需要剖析并分析数据以及执行数据质量任务。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
1. 将平面文件上传到平面文件缓存位置，并创建数据对象。
2. 预览平面文件数据对象的数据。
先决条件
开始本课程之前，请验证以下先决条件：
• 已完成本教程中的课程 1。
• 您有 LA_Customers.csv 平面文件。可以在 <安装根目录>\<发行版本>\clients\DeveloperClient\Tutorials 

文件夹中查找该文件。
计时
完成本任务需要 5-10 分钟。
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任务 1。创建平面文件数据对象
在此任务中，您将通过 LA_Customers 文件创建平面文件数据对象。
1. 在 Analyst 工具中，单击新建 > 平面文件数据对象。 

此时将显示添加平面文件向导。
2. 选择浏览并上载，然后单击浏览。 
3. 浏览到 LA_Customers.csv 所在的位置，然后单击打开。 
4. 单击下一步。 

选择导入类型面板将显示带分隔符和固定宽度选项。选择带分隔符选项。默认选项为带分隔符。
5. 单击下一步。 
6. 在指定在数据中使用的分隔符和文本限定符下，选择双引号作为文本限定符。 
7. 在指定要导入的行下，选择从第一行导入以便从第一个非空行导入列名。 

预览面板将更新并显示第一行的列标题。
8. 单击下一步。 

列属性面板显示每一列的数据类型、精度、小数位数和格式。
9. 单击下一步。 

名称字段将显示 LA_Customers。
10. 选择 Tutorial_ 项目和 Customers 文件夹。 
11. 单击完成。 

该数据对象将显示在 Customers 文件夹的文件夹内容中。

任务 2. 查看数据对象属性
在本任务中，您可以查看 LA_Customers 数据对象的属性。
1. 单击打开以打开库工作区。 
2. 在库工作区中，单击资产面板中的数据对象。 

数据对象的列表将显示在数据对象面板中。
3. 单击 LA_Customers 平面文件。 

此时将显示数据预览面板，其中包含从 LA_Customers 数据对象检索到的数据。
4. 在数据预览面板中，查看 LA_Customers 数据对象的结构和内容。 

Analyst 工具显示平面文件数据对象的前 100 行。
5. 单击属性。 

属性面板显示数据对象的名称、类型、说明和位置。您还可以查看数据对象的列名称和列属性。
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创建数据对象摘要
在本课程中，您学习到数据对象是基于平面文件或关系数据库源的数据的表示形式。您学习到，可以创建平面文
件数据对象并预览其中的数据。
您上载了一个平面文件并创建了一个平面文件数据对象，预览了该数据对象的数据，并查看了该数据对象的属
性。
创建数据对象后，在课程 3 中为该数据对象创建默认配置文件，并在课程 4 中为该数据对象创建自定义配置文
件。
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第  4  章

课程 3. 创建默认配置文件
本章包括以下主题：
• 创建默认配置文件概览, 25
• 任务 1. 创建并运行默认配置文件, 26
• 任务 2. 在摘要视图中查看配置文件结果, 26
• 创建默认配置文件摘要, 27

创建默认配置文件概览
配置文件是基于数据内容和结构的数据质量分析。默认配置文件是使用默认选项创建的配置文件。默认配置文件
用于获取配置文件结果，而不必为配置文件配置所有列和选项。
在启动数据质量项目时，创建并运行默认配置文件以分析数据的质量。创建默认配置文件对象时，选择您想要分
析的数据对象和数据对象列。默认配置文件会跳过配置文件列和选项配置。Analyst 工具会剖析平面文件数据对
象的实时平面文件。
故事
HypoStores 想要将来自新收购的洛杉矶办公室的数据合并到其数据仓库中。必须先对数据仓库进行清理，数据
才能合并到其中。您是分析人员，负责评估数据质量并将信息传递给负责清理数据的开发人员。您想要快速查看
配置文件结果并大致了解数据质量。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
1. 为 LA_Customers 平面文件数据对象创建并运行默认配置文件。
2. 查看配置文件结果。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成本教程中的课程 1 和 2。
计时
完成本课程需要 5-10 分钟。

25



任务 1. 创建并运行默认配置文件
在本任务中，为数据对象中的所有列创建默认配置文件，并使用默认采样和向下钻取选项。
1. 在库工作区中，在资产面板中选择一个数据对象。 
2. 右键单击数据对象并选择创建配置文件。 

此时将显示新建配置文件向导。
3. 默认情况下将选择单源选项。单击下一步。 
4. 在指定常规属性屏幕中，默认情况下会填充名称、说明和位置。 
5. 单击下一步。 
6. 在选择源屏幕中，默认情况下会显示数据对象。您可以在选择列窗格中查看列。 
7. 单击下一步。 
8. 在指定设置屏幕中，默认情况下选择以下选项： 

• 运行列配置文件
• 运行配置文件窗格中的所有行
• 向下钻取窗格中的实时
• 在后续运行配置文件时，从数据类型和数据域推理中排除已批准的数据类型和数据域。
• 运行时环境窗格中的本地连接。

9. 单击下一步。 
10. 在指定规则和筛选器屏幕中，单击保存并运行以创建并运行配置文件。 

Analyst 工具会创建并运行配置文件。配置文件结果将显示在摘要视图中。

任务 2. 在摘要视图中查看配置文件结果
在本任务中，使用 LA_Customers 配置文件的摘要视图可快速了解配置文件结果。
1. 在库 > 资产 > 配置文件窗格中，单击 LA_Customers 配置文件。 

配置文件结果将显示在摘要视图中。
2. 在摘要视图中，单击筛选依据窗格中的列，以查看列的配置文件结果。 
3. 将指针移到水平条形图上方，可查看百分比形式的值。 
4. 在空值、相异值和非相异值百分比部分，可查看列中空值、相异值和非相异值的百分比。 
5. 在模式部分，可通过水平条形图查看列中的多个模式。将指针移到条形图上方时，可查看列中的模式字符和

相似模式数的百分比。 
6. 在长度部分，您可以查看列中值的最小和最大长度。 
7. 在值部分，您可以查看列中的最小值和最大值。 
8. 在数据类型部分，将指针移到值上方时，可以查看列的所有推理的数据类型和已记录的数据类型。 
9. 在数据域部分，将指针移到值上方时，可以查看列的所有推理的数据域。 

10. 要查看离群值数据，请单击操作 > 检测离群值来检测配置文件结果中的离群值。 
11. 单击模式离群值或值频率离群值筛选器，以查看配置文件结果中的离群值。 
12. 单击列名称，在详细视图中查看此列的配置文件结果。 
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创建默认配置文件摘要
在本课程中，您学习了以下内容：默认配置文件会显示配置文件结果，而不必为配置文件配置所有列和行采样选
项；在启动数据质量项目时，创建并运行默认配置文件以分析数据的质量；Analyst 工具会剖析平面文件数据对
象的实时平面文件。
您已创建默认配置文件并已分析配置文件结果，并且进一步了解了配置文件中列的相关信息，包括空值和数据类
型。还使用了列值和模式来识别数据质量问题。
在您分析快速配置文件的结果后，可以执行以下任务：
• 创建自定义配置文件，以将列从配置文件中排除并仅包含需要的列。
• 创建表达式规则以创建虚拟列并对其进行剖析。
• 创建引用表以包括列的有效值。
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第  5  章

课程 4。创建自定义配置文件
本章包括以下主题：
• 创建自定义配置文件概览, 28
• 任务 1.创建自定义配置文件, 29
• 任务 2. 运行配置文件, 29
• 任务 3.向下钻取配置文件结果, 30
• 创建自定义配置文件课程总结, 30

创建自定义配置文件概览
配置文件是基于数据内容和结构的数据质量分析。自定义配置文件是您想要配置列、采样选项和向下钻取选项以
更快进行剖析时创建的配置文件。配置采样选项可在源中选择采样行。配置向下钻取选项可向下钻取源数据或暂
存数据中的数据行。您可以选择在 Hive 或本机环境中运行配置文件。
您可以创建并运行配置文件以在启动数据质量项目时分析数据的质量。在创建配置文件对象时，您首先要选择希
望对其运行配置文件的数据对象和数据对象列。
故事
HypoStores 需要将来自新收购的洛杉矶办事处的数据合并到其数据仓库中。HypoStores 想要访问 LA 客户数据
文件中客户层数据的质量。您是分析人员，负责评估数据质量并将信息传递给负责清理数据的开发人员。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
1. 为平面文件数据对象创建自定义配置文件，并排除值为空的列。
2. 运行配置文件以分析 CustomerTier 列的内容和结构。
3. 向下钻取配置文件结果的行。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成本教程中的课程 1、2 和 3。
计时
完成本课程需要 5-10 分钟。
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任务 1.创建自定义配置文件
在本任务中，您会创建一个自定义配置文件。创建自定义配置文件时，选择要对其运行配置文件的数据对象和
列。您还可以配置采样和向下钻取选项。
1. 单击新建 > 配置文件。 

此时将显示新建配置文件向导。
2. 默认情况下将选择单源选项。单击下一步。 
3. 在指定常规属性屏幕上，设置以下选项： 

• 在“名称”字段中，输入 Profile_LA_Customers。
• 在“位置”字段中，选择 Customers 文件夹。

4. 单击下一步。 
5. 在选择源屏幕中，单击选择。 

此时将显示选择数据对象对话框。
6. 在选择数据对象对话框中，选择 LA_Customers。单击确定。 
7. 在选择源屏幕中，清除“地址 2”、“地址 3”和“城市 2”列。 
8. 单击下一步。 
9. 在指定设置屏幕中，设置以下选项： 

• 运行列配置文件。
• 在运行配置文件窗格中选择随机采样选项。
• 选择在后续运行配置文件时，从数据类型和数据域推理中排除已批准的数据类型和数据域选项。
• 在向下钻取窗格中选择暂存选项。

10. 单击下一步。 
11. 在指定规则和筛选器屏幕中，单击保存并完成以创建并运行配置文件。 

Analyst 工具会创建配置文件，并在发现工作区中显示该配置文件。您需要运行配置文件以查看结果。

任务 2. 运行配置文件
在本任务中，运行配置文件以剖析数据对象并显示配置文件结果。Analyst 工具会剖析平面文件数据对象的暂存
平面文件。
1. 验证您是否处于发现工作区中。 

可以在工作区中查看配置文件 Profile_LA_Customers_Custom。
2. 在工作区中单击 Profile_LA_Customers_Custom。 
3. 此时将显示配置文件屏幕，您可以在此屏幕中选择编辑配置文件或运行配置文件。单击运行。 
4. 配置文件结果将显示在摘要视图中。 
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任务 3.向下钻取配置文件结果
在本任务中，向下钻取 CustomerTier 列值，以查看配置文件的数据对象中的源行。
1. 确认已进入 Profile_LA_Customers 配置文件结果的摘要视图。 
2. 单击 CustomerTier 列。 

此列的配置文件结果将显示在详细视图中。
3. 在详细视图中，选择 Diamond、Ruby、Emerald 和 Bronze 值。右键单击值窗格中的值，然后选择向下钻

取。 
列中值为 Diamond、Ruby、Emerald 或 Bronze 的行将显示在数据预览窗格中。
下图显示了向下钻取 Diamond、Ruby、Emerald 或 Bronze 值时，数据预览窗格中显示的向下钻取结果：

数据预览窗格显示选定列的前 100 行。数据预览窗格的标题显示源列所用的逻辑。

创建自定义配置文件课程总结
在本课程中您学习到，可以配置剖析的列，并可以配置采样和向下钻取选项。您学习到，可以向下钻取以查看列
值的基本行，并可以在查看列值时配置包括的列。
您创建了包括 CustomerTier 列的自定义配置文件，运行了该配置文件，并向下钻取到结果中 CustomerTier 列
的基本行。
在课程 5 中使用自定义配置文件对象创建表达式规则。
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课程 5。创建表达式规则
本章包括以下主题：
• 创建表达式规则概览, 31
• 任务 1. 创建表达式规则并运行配置文件, 32
• 任务 2. 查看表达式规则的输出, 32
• 任务 3. 编辑表达式规则, 33
• 创建表达式规则课程总结, 33

创建表达式规则概览
表达式规则使用表达式函数和源列定义规则逻辑。您可以创建表达式规则，并在 Analyst 工具中将其添加到配置
文件中。一个表达式规则可以与一个或多个配置文件关联。
表达式规则的输出是配置文件中的虚拟列。Analyst 工具会在您运行配置文件时剖析虚拟列。
您可以使用表达式规则来验证源列，或根据这些源列的值创建其他源列。
故事
HypoStores 想要将来自新收购的洛杉矶办公室的数据合并到其数据仓库中。HypoStores 想要分析客户名称，并
从客户名称中分离出名和姓。HypoStores 想要使用表达式规则将包含名和姓的列解析为单独的虚拟列，然后剖
析这些列。HypoStores 还想要将这些规则设置为可供需要分析这些规则的输出的其他分析人员使用。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
1. 创建表达式规则以将 FullName 列分离出“名”和“姓”列。创建可从全名中分离出名的规则。创建可从全

名中分离出姓的另一规则。为 Profile_LA_Customers 配置文件创建这些规则。
2. 运行配置文件并查看配置文件中规则的输出。
3. 编辑这些规则以将其设置为可供其他 Analyst 工具用户使用。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成课程 1 到 4。
计时
完成本课程需要 10-15 分钟。
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任务 1. 创建表达式规则并运行配置文件
在本任务中，创建两个表达式规则，以将 FullName 列解析为名为 FirstName 和 LastName 的两个虚拟列。规
则名称为 FirstName 和 LastName。
1. 在库工作区中，单击 Profile_LA_Customers 配置文件。 

配置文件结果将显示在摘要视图中。
2. 单击编辑。 

此时将显示配置文件向导。
3. 单击指定规则和筛选器屏幕。 
4. 在规则窗格中，单击操作 > 创建规则。 
5. 在名称字段中，输入 FirstName。 
6. 在表达式部分中，输入以下表达式以从名称列中分离出名字： 

SUBSTR(FullName,1,INSTR(FullName,' ' ,-1,1 ) - 1)
7. 单击验证。 
8. 单击确定。 
9. 重复第 4 步到第 8 步，以创建名为 LastName 的规则。输入以下表达式，将姓氏从名称列分隔出来： 

SUBSTR(FullName,INSTR(FullName,' ',-1,1),LENGTH(FullName))
10. 单击保存并运行以创建并运行配置文件。 

任务 2. 查看表达式规则的输出
在本任务中，查看在您运行配置文件后分离出名和姓的表达式规则的输出。
1. 在摘要视图中，单击编辑。 

此时将显示配置文件向导
2. 在配置文件向导中，单击选择源。 
3. 在选择源屏幕中，选中工具栏上名称旁边的复选框以清除所有列。 

默认情况下会选择一列，因为您需要在列部分中至少选择一列。
4. 选择 FullName 列以及 FirstName 和 LastName 规则。 
5. 清除选中的其他所有列。 
6. 单击保存并运行。 

配置文件结果将显示在摘要视图中。
7. 单击 FirstName 规则，规则的配置文件结果将显示在详细视图中。 
8. 在值窗格中选择一个值。右键单击此值，然后单击向下钻取。 

FullName 列以及 FirstName 和 LastName 规则的值以及其他列值显示在数据预览窗格中。请注意，
Analyst 工具将 FullName 列分离为名字和姓氏。
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任务 3. 编辑表达式规则
在本任务中，将表达式规则设置为可重用并可供所有 Analyst 工具用户使用。
1. 在 Profile_LA_Customers 配置文件的摘要视图中，单击编辑。 

此时将显示配置文件向导。
2. 单击指定规则和筛选器屏幕。 
3. 在指定规则和筛选器屏幕中，选择 FirstName 规则，然后单击操作 > 编辑规则。 

此时将显示编辑规则对话框。
4. 选择是否要保存此规则作为可重用规则? 选项，然后选择要保存规则的位置。 
5. 单击确定。 
6. 选择 LastName 规则，然后重复执行第 3 步到第 5 步。 
7. 单击保存并完成以保存配置文件。 

任何 Analyst 工具用户都可以使用 FirstName 和 LastName 规则将具有姓氏和名字的列分为单独的列。

创建表达式规则课程总结
在本课程中，您学习到表达式规则使用表达式函数和源列来定义规则逻辑。您还了解到表达式规则的输出是配置
文件中的虚拟列。Analyst 工具会在您运行配置文件时包括虚拟列。
您创建了两个表达式规则、将其添加到配置文件中并运行了该配置文件。您查看了规则的输出并将其设置为可供
所有 Analyst 工具用户使用。
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第  7  章

课程 6。创建并运行结果卡
本章包括以下主题：
• 创建并运行结果卡概览, 34
• 任务 1. 使用配置文件结果创建结果卡, 35
• 任务 2. 运行结果卡, 36
• 任务 3. 查看结果卡, 36
• 任务 4. 编辑结果卡, 37
• 任务 5. 配置阈值, 37
• 任务 6. 查看得分趋势图表, 37
• 创建并运行结果卡课程总结, 38

创建并运行结果卡概览
结果卡是配置文件结果中列的有效值或规则输出的图形表示形式。结果卡用于衡量和监控数据质量随时间的进
度。
要创建结果卡，请将配置文件中的列作为度量添加到结果卡，为度量分配权重，并配置得分阈值。您可以将基于
源数据的筛选器添加到结果卡。要运行结果卡，请为度量选择有效值并运行结果卡以查看度量的得分。
结果卡会将配置文件中各列的值频率显示为得分。得分反映度量的有效值的百分比。
故事
HypoStores 想要将来自新收购的洛杉矶办公室的数据合并到其数据仓库中。组织合并数据之前，他们想要验证
不同客户层中具有不同状态的数据是否执行了数据质量分析。您是负责监视数据质量分析执行进度的分析人员，
想要通过客户层和状态配置文件列创建结果卡、为数据质量配置阈值以及查看得分趋势图表，以确定得分如何随
着时间的变化而提高。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
1. 通过 Profile_LA_Customers_Custom 配置文件的结果创建结果卡，以查看 CustomerTier 和“状态”列的

得分。
2. 运行结果卡，为 CustomerTier 和“状态”列生成得分。
3. 查看结果卡，以查看每列的得分。
4. 编辑结果卡，为得分指定不同的有效值。
5. 配置得分阈值并运行结果卡。

34



6. 查看得分趋势图表，以确定今后如何改进得分。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成本教程中的课程 1 到 5。
计时
完成本课程中的任务需要 15 分钟。

任务 1. 使用配置文件结果创建结果卡
在本任务中，从 Profile_LA_Customers_Custom 配置文件创建结果卡，以为 CustomerTier 和“状态”列值评
分。
1. 在库工作区中，单击 Profile_LA_Customers 配置文件。 

此时会显示配置文件结果的摘要视图。
2. 在摘要视图中，选择 CustomerTier 列，然后右键单击该列，并选择添加到 > 结果卡。 

此时将显示添加到结果卡向导。
3. 在添加到结果卡向导中，默认情况下会选择新建结果卡选项。单击下一步。 
4. 在第 2 步(共 8 步) 屏幕上，输入 sc_LA_Customer 作为结果卡名称，然后导航到 Customers 文件夹作为

结果卡位置。 
5. 单击下一步。 
6. 在第 3 步(共 8 步) 屏幕中，选择 CustomerTier 和州列，以将它们添加到结果卡。 
7. 单击下一步。 
8. 在第 4 步(共 8 步) 屏幕上，可以为度量创建、编辑或删除筛选器。在本教程中，将不创建结果卡筛选器。单

击下一步。 
9. 在第 5 步(共 8 步) 屏幕上，在度量窗格中选择 CustomerTier 度量。 

10. 在正在使用的得分: 值窗格中，选择所有值并单击全部添加按钮，将值移动到有效值部分。 
使用 Shift 键可选择多个值。

11. 在度量窗格中，选择州度量，并在正在使用的得分: 值部分选择两个字母的州代码值。 
12. 单击添加按钮以将值移动到有效值部分。 

您可以在该部分顶部查看有效值总数和有效值百分比。
13. 对于度量部分中的每个度量，接受度量阈值部分中的得分阈值的默认设置。 
14. 单击下一步。 
15. 在第 6 步(共 8 步) 屏幕中，可以选择一个度量组来添加度量。默认情况下，Analyst 工具将度量添加到默认

度量组。 
16. 单击下一步。 
17. 在第 7 步(共 8 步) 屏幕中，在默认 - 度量窗格中双击 CustomerTier 度量的权重列。 

当运行结果卡时，Analyst 工具会根据度量得分和您分配给每个度量的权重计算每个度量组的加权平均值。
18. 输入 CustomerTier 和状态度量的权重。 
19. 单击下一步。 
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20. 在第 8 步(共 8 步) 屏幕中，默认情况下会选择本地选项。单击保存以创建结果卡。 
结果卡显示在结果卡工作区中。

任务 2. 运行结果卡
在本任务中，运行 sc_LA_Customer 结果卡，为 CustomerTier 和“状态”列生成得分。
1. 在库工作区中，单击资产 > 结果卡。 
2. 在结果卡窗格中选择一个结果卡。 
3. 单击操作 > 打开。 

结果卡将显示。
4. 单击操作 > 运行结果卡 

此时将显示运行结果卡对话框。
5. 验证对话框中的设置，然后单击运行。 

结果卡工作区显示 CustomerTier 和“状态”列的得分。

任务 3. 查看结果卡
在本任务中，查看 sc_LA_Customer 结果卡，以查看 CustomerTier 和“状态”列的得分。
1. 选择包含要查看的“状态”得分的状态行。 

在 sc_LA_Customer - 度量部分，可以查看结果卡的以下属性：
• 结果卡名称。
• 结果卡中的总行数。
• 无效行的数量。
• 得分以及水平条形图。
• 得分趋势。您可以单击得分趋势，在趋势图表详细信息屏幕中查看图形表示形式。
• 度量的权重。
• 无效数据的成本。
• 成本趋势。
• 数据对象。单击数据对象可以在发现工作区中查看数据对象的数据预览。
• 列或规则名称。
• 源类型。
• 向下钻取图标。

2. 单击“状态”行中的向下钻取图标。 
“状态”列的无效得分显示在向下钻取窗格中的无效行部分。

3. 选择有效行数以查看对“状态”列有效的得分。 
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4. 单击 CustomerTier 行中的向下钻取图标。 
CustomerTier 列的所有得分均有效。

任务 4. 编辑结果卡
在本任务中，编辑 sc_LA_Customer 结果卡以指定 Ruby 值为 CustomerTier 得分的无效值。
1. 确认已进入结果卡工作区，并已打开 sc_LA_Customer 结果卡。 
2. 选择操作 > 编辑 > 度量。 

此时将显示编辑结果卡对话框。
3. 在度量部分中，选择 CustomerTier。 
4. 在正在使用的得分: 值部分中，将 Ruby 从有效值部分移动到可用值部分。 

接受度量阈值部分中的默认设置。
5. 单击保存并运行，以保存结果卡更改并运行结果卡。 
6. 再次查看 CustomerTier 得分。 

CustomerTier 得分更改为 81.4%。

任务 5. 配置阈值
在本任务中，配置 sc_LA_Customer 结果卡中“状态”得分的阈值，以确定“状态”列中数据的可接受范围。具
有两个字母代码的值（例如 CA）都可接受，多于两个字母的代码（例如 Calif）不可接受。
1. 确认已进入结果卡工作区，并已打开 sc_LA_Customer 结果卡。 
2. 选择操作 > 编辑 > 度量。 

此时将显示编辑结果卡对话框。
3. 在度量部分中，选择状态。 
4. 在度量阈值部分中，为“正常”和“不可接受”得分输入以下范围：90 到 100% 为“正常”；0 到 50% 为

“不可接受”；51% 到 89% 为“可接受”。 
这些阈值表示可接受和正常范围的下限。

5. 单击保存并运行，以保存结果卡更改并运行结果卡。 
在结果卡面板中，查看得分百分比更改和在“状态”得分显示为条形图的得分。

任务 6. 查看得分趋势图表
在本任务中，查看“状态”得分的趋势图表。您可以查看趋势图表以监控今后的得分。
1. 确认已进入结果卡工作区，并已打开 sc_LA_Customer 结果卡。 
2. 选择状态行。 
3. 单击操作 > 显示趋势图，或单击得分趋势列下的箭头。 
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此时将显示趋势图表详细信息对话框。您可以查看得分的正常、可接受和不可接受阈值。编辑结果卡中的得
分值后，每次运行结果卡都会更改阈值。

4. 指向图表中的任何圆，以查看图表底部的有效值部分中的有效值。 
5. 单击关闭以返回到结果卡。 

创建并运行结果卡课程总结
在本课程中，您学习到可以通过配置文件的结果创建结果卡。结果卡包含配置文件中的列。您还学习到，可以运
行结果卡以为列生成得分。编辑结果卡以配置有效值并设置得分阈值。还学习到如何查看得分趋势图表。
通过配置文件中的 CustomerTier 和“状态”列创建结果卡，以分析客户层和状态列的数据质量。运行结果卡以
为每列生成得分。编辑结果卡，为得分指定不同的有效值。配置得分阈值并查看得分趋势图表。
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第  8  章

课程 7。使用配置文件列创建引用
表

本章包括以下主题：
• 使用配置文件列创建引用表概览, 39
• 任务 1. 使用配置文件列创建引用表, 40
• 任务 2.编辑引用表, 40
• 使用配置文件列创建引用表课程总结, 41

使用配置文件列创建引用表概览
引用表包含您可以用于标准化源数据的引用数据。引用数据可以包括有效的标准值。创建引用表以建立源数据值
和有效标准值之间的关系。
可以通过配置文件的结果创建引用表。创建引用表后，您可以编辑引用表以添加列或行以及添加或编辑标准有效
值。可以在审计跟踪中查看对引用表所做的更改。
故事
HypoStores 想要剖析数据以发现异常并使用有效值标准化数据。您是分析人员，负责标准化数据中的有效值。
您想要根据配置文件列中的有效值创建引用表。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
1. 通过选择列的有效值，从 Profile_LA_Customers_Custom 配置文件中的 CustomerTier 列创建引用表。
2. 编辑引用表来为列配置不同的有效值。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成本教程中的课程 1 到 6。
计时
完成本课程中的任务需要 15 分钟。
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任务 1. 使用配置文件列创建引用表
在本任务中，创建引用表并将 Profile_LA_Customers 配置文件中的 CustomerTier 列添加到引用表中。
1. 在库工作区中，单击资产 > 配置文件。 
2. 单击 Profile_LA_Customers 配置文件以在摘要视图中打开配置文件结果。 
3. 在摘要视图中，选择要添加到引用表的 CustomerTier 列。单击右键并选择添加到引用表。 

此时将显示添加到引用表对话框。
4. 选择创建引用表。 
5. 单击下一步。 
6. 在名称字段中，输入 Reftab_CustTier_HypoStores。 
7. 输入说明并将 0 设置为默认值。 

Analyst 工具为任何不包含值的表记录使用该默认值。
8. 单击下一步。 
9. 在列属性部分中，配置 CustomerTier 列的以下列属性： 

属性 说明
名称 CustomerTier
数据类型 字符串
精度 10
说明 引用客户层值

10. （可选）选择为引用表中的行创建说明列。输入该列的名称和精度。 
11. 验证预览部分中的 CustomerTier 列值。 
12. 单击下一步。 

此时将显示 Reftab_CustomerTier_HypoStores 引用表名称。您可以输入可选的说明。
13. 在保存位置部分中，选择要创建引用表所在的教程项目。 

引用表: 面板将列出您选择的位置中的引用表。
14. 输入可选的审计说明。 
15. 单击完成。 

任务 2.编辑引用表
在本任务中，编辑 Reftab_CustomerTier_HypoStores 表以为客户层添加备用值。
1. 在库工作区中，单击资产 > 引用表。 
2. 单击 Reftab_CustomerTier_HypoStores 引用表。 

该引用表将在设计工作区中打开。
3. 要编辑某行，请选择该行并单击操作 > 编辑或单击编辑图标。 
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此时将显示编辑行对话框。（可选）选择多行，以将同一备用值添加到每行。
4. 为“Diamond”、“Diamond”、“Gold”、“Silver”和“Bronze”行输入以下备用值：1、2、3、4、

5。 
输入可选的审计说明。

5. 单击应用以应用更改。 
6. 单击关闭。 

更改后的引用表值会显示在设计工作区中。

使用配置文件列创建引用表课程总结
在本课程中，您学习了如何通过配置文件的结果创建引用表来为源数据配置有效值。
通过选择列的有效值，从配置文件列创建引用表。编辑了引用表来为列配置不同的有效值。
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第  9  章

课程 8。创建引用表
本章包括以下主题：
• 创建引用表概览, 42
• 任务 1。创建引用表, 43
• 创建引用表课程总结, 43

创建引用表概览
引用表包含您可以用于标准化源数据的引用数据。引用数据可以包括有效的标准值。创建引用表以建立源数据值
和有效标准值之间的关系。
可以使用引用表编辑器手动创建引用表。使用引用表定义并标准化源数据。您可以与开发人员共享引用表，以在 
Developer tool 中的标准创建器和查找转换中使用。
故事
HypoStores 想要使用有效值标准化数据。您是分析人员，负责标准化数据中的有效值。您想要创建引用表以定
义引用 LA 客户数据的标准客户层代码。然后可以与开发人员共享该引用表。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
• 使用引用表编辑器创建引用表，以定义引用 LA 客户数据的标准客户层代码。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成本教程中的课程 1 和 2。
计时
完成本课程中的任务需要 10 分钟。
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任务 1。创建引用表
在本任务中，您将创建 Reftab_CustomerTier_Codes 引用表，以标准化客户层数据的有效值。
1. 单击新建 > 引用表。 

此时将显示新建引用表向导。
2. 选择使用引用表编辑器。 
3. 单击下一步。 
4. 对于想要纳入引用表中的每列，单击添加新列图标并为每列配置列属性。 

添加以下列名称：CustomerID、CustomerTier 和“状态”。您可以将列重新排序或删除列。
5. 输入可选说明并将默认值设置为 0。 

Analyst 工具为任何不包含值的表记录使用该默认值。
6. 单击下一步。 
7. 在名称字段中，输入 Reftab_CustomerTier_Codes。 
8. 在文件夹部分中，选择教程项目中的 Customers 文件夹。 
9. 单击完成。 

该引用表将显示在设计工作区中。
10. 从操作菜单中，选择添加行以使用以下四个值填充每个引用表列。 

CustomerID = LA1、LA2、LA3、LA4
CustomerTier = 1、2、3、4。
状态 = 活动、非活动

创建引用表课程总结
在本课程中，您学习到如何使用引用表编辑器来创建引用表，以创建用于源数据的标准有效值。
您使用引用表编辑器创建了引用表，以标准化 LA 客户数据的客户层值。
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第 II 部分： Informatica 
Developer 入门

本部分包含以下章节：
• 课程 1。设置 Informatica Developer, 45
• 课程 2：导入物理数据对象, 49
• 课程 3. 对源数据运行配置文件, 58
• 课程 4。解析数据, 62
• 课程 5。标准化数据 , 68
• 课程 6。验证地址数据, 74
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第  1 0  章

课程 1。设置 Informatica 
Developer

本章包括以下主题：
• 设置 Informatica Developer 概览, 45
• 任务 1。启动 Informatica Developer, 46
• 任务 2。添加域, 46
• 任务 3。添加模型存储库, 47
• 任务 4。创建项目, 47
• 任务 5。创建文件夹, 47
• 任务 6。选择默认数据集成服务, 48
• 设置 Informatica Developer 课程总结, 48

设置 Informatica Developer 概览
在开始本教程中的课程之前，您必须先启动并设置 Developer tool。要设置 Developer tool，需要添加域。添加
位于域中的模型存储库，并创建一个项目和文件夹来存储工作。还要选择默认数据集成服务。
Informatica 域是可定义 Informatica 环境的节点和服务的集合。域中的服务包括模型存储库服务和数据集成服
务。
模型存储库服务用于管理模型存储库。模型存储库是存储您在 Developer tool 中所创建项目的元数据的关系数据
库。项目用于存储在 Developer tool 中创建的对象。项目还可以包含存储相关对象的文件夹，例如属于同一业务
要求的对象。
数据集成服务在 Developer tool 中执行数据集成任务。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
• 启动 Developer tool，转到 Developer tool 工作台。
• 在 Developer tool 中添加域。
• 添加模型存储库，以便可以创建项目。
• 创建一个项目，用于存储在 Developer tool 中创建的对象。
• 在项目中创建一个可存储相关对象的文件夹。
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• 选择默认数据集成服务，以执行数据集成任务。
先决条件
开始本课程之前，请验证以下先决条件：
• 您已安装 Developer tool。
• 您具有连接到域所需的域名、主机名和端口号。可以通过域管理员获取此信息。
• 域管理员已在 Administrator 工具中配置模型存储库服务。
• 拥有用户名和密码才能访问模型存储库服务。可以通过域管理员获取此信息。
• 域管理员已配置数据集成服务。
• 数据集成服务正在运行。
计时
完成本课程中的任务需要 5-10 分钟。

任务 1。启动 Informatica Developer
启动 Developer 工具以开始教程。
1. 启动 Developer 工具。 

此时将显示 Developer 工具的欢迎页面。
2. 单击工作台按钮。 

此时将显示 Developer 工具的工作台。

任务 2。添加域
在本任务中，在 Developer 工具中添加域，以访问模型存储库。
1. 单击 Window > 首选项。 

此时将显示首选项对话框。
2. 单击 Informatica > 域。 
3. 单击添加。 

此时将显示新建域对话框。
4. 输入域名、主机名和端口号。 
5. 单击完成。 
6. 单击确定。 
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任务 3。添加模型存储库
在本任务中，添加要用于存储项目和文件夹的模型存储库。
1. 单击文件 > 连接到存储库。 

此时将显示连接到存储库对话框。
2. 单击浏览以选择模型存储库服务。 
3. 单击确定。 
4. 单击下一步。 
5. 输入用户名和密码。 
6. 选择命名空间。 
7. 单击完成。 

模型存储库显示在对象浏览器视图中。

任务 4。创建项目
在本任务中，创建项目以存储在 Developer 工具中创建的对象。您可以创建一个项目用于本指南中的所有教程。
1. 在对象浏览器视图中，选择一个模型存储库服务。 
2. 单击文件 > 新建 > 项目。 

此时将显示新建项目对话框。
3. 输入加前缀“Tutorial_”的名称作为项目的名称。 
4. 单击完成。 

项目显示在对象浏览器视图中的“模型存储库服务”下。

任务 5。创建文件夹
在本任务中，创建存储相关对象的文件夹。您可以创建一个文件夹用于存储本指南中的所有教程。
1. 在对象浏览器视图中，选择要将文件夹添加到的项目。 
2. 单击文件 > 新建 > 文件夹。 
3. 输入文件夹的名称。 
4. 单击完成。 

Developer 工具将在对象浏览器视图中的项目下添加文件夹。展开项目以查看文件夹。
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任务 6。选择默认数据集成服务
在本任务中，选择默认数据集成服务，以便可以运行映射和预览数据。
1. 单击 Window > 首选项。 

此时将显示首选项对话框。
2. 选择 Informatica > 数据集成服务。 
3. 展开域。 
4. 选择数据集成服务。 
5. 单击设置为默认值。 
6. 单击确定。 

设置 Informatica Developer 课程总结
在本课程中，您学习到 Informatica 域包括模型存储库服务和数据集成服务。模型存储库服务用于管理模型存储
库。模型存储库包含项目和文件夹。数据集成服务执行数据集成任务。
启动并设置 Developer 工具。将域添加到 Developer 工具、添加模型存储库以及创建项目和文件夹。还选择了
默认数据集成服务。
现在，可以使用 Developer 工具完成本教程中的其他课程。
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课程 2：导入物理数据对象
本章包括以下主题：
• 导入物理数据对象概览, 49
• 任务 1. 导入 Boston_Customers 平面文件数据对象, 50
• 任务 2。导入 LA_Customers 平面文件数据对象, 56
• 任务 3. 导入 All_Customers 平面文件数据对象, 56
• 导入物理数据对象课程总结, 57

导入物理数据对象概览
物理数据对象是基于平面文件或关系数据库表的数据表示。您可以导入平面文件或关系数据库表作为物理数据对
象，以用作映射中的源或目标。

故事
HypoStores Corporation 在平面文件中存储来自洛杉矶和波士顿办公室的客户数据。您想要在 Developer tool 
中处理该客户数据。要执行该操作，您需要导入每个平面文件作为物理数据对象。
目标
在本课程中，您导入平面文件作为物理数据对象。还要设置源文件目录，以便数据集成服务可以从正确的目录中
读取源数据。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成本教程中的课程 1。
计时
完成本课程中的任务需要 10-15 分钟。
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任务 1. 导入 Boston_Customers 平面文件数据对象
在本任务中，从包含波士顿办公室的客户数据的文件导入物理数据对象。
1. 在对象浏览器视图中，选择 Tutorial_Objects 文件夹。 

2. 右键单击 Tutorial_Objects 文件夹并选择新建 > 数据对象。 
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此时将显示新建对话框。

3. 选择物理数据对象 > 平面文件数据对象，然后单击下一步。 
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此时将显示新建平面文件数据对象对话框。

4. 选择从现有平面文件创建。 
5. 单击浏览并导航到 Developer tool 计算机的以下目录中的 Boston_Customers.csv：<Informatica 安装目录>

\clients\DeveloperClient\Tutorials 
6. 单击打开。 

向导会将该数据对象命名为“Boston_Customers”。
7. 单击下一步。 
8. 验证代码页已设置为 MS Windows Latin 1 (ANSI)，Latin 1 的超集，并且格式设置为带分隔符。 
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新建平面文件数据对象对话框将显示默认的代码页、格式和平面文件数据的预览。

9. 单击下一步。 
10. 选择导入第一行中的列名称。 
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新建平面文件数据对象对话框将在平面文件数据的预览中显示列名称。

1. 导入第一行中的列名称选项
2. 列名称

11. 单击完成。 
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Boston_Customers 物理数据对象将显示在 Tutorial_Objects 文件夹中的 Physical Data Objects 文件夹
下。概览视图将显示文件内容，并且文件将在编辑器中打开。

12. 单击高级视图。 
高级视图会显示物理数据对象的属性。

13. 在高级视图中，滚动至运行时: 读取部分。 
14. 在运行时: 读取部分中，将源文件目录设置为数据集成服务计算机上的以下目录：<Informatica 安装目录>

\server\Tutorials 
数据集成服务会在运行数据集成服务的计算机的服务器目录中搜索源文件。服务器安装中含有教程文件的副
本。数据集成服务无法从客户端安装目录读取文件，除非更改了源文件和目录的访问权限。
下图显示了一个示例源文件目录：

注意: Developer tool 计算机必须对运行数据集成服务的计算机上的源文件目录拥有访问权限。如果 
Developer tool 无法访问源文件目录，它将无法预览源文件中的数据，也无法运行对源文件中数据进行访问
的映射。如果您运行多个数据集成服务，每个数据集成服务都会有一个单独的源文件目录。

15. 单击数据查看器视图。 
16. 在数据查看器视图中，单击运行。 

数据集成服务将从 Boston_Customers 文件中读取数据，并在“输出”窗口中显示结果。
17. 单击文件 > 保存以保存 Boston_Customers 物理数据对象。 
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任务 2。导入 LA_Customers 平面文件数据对象
在本任务中，从平面文件中导入物理数据对象，该平面文件包含来自洛杉矶办公室的客户数据。
1. 在对象浏览器视图中，选择教程项目。 
2. 单击文件 > 新建 > 数据对象。 

此时将显示新建对话框。
3. 选择物理数据对象 > 平面文件数据对象，然后单击下一步。 

此时将显示新建平面文件数据对象对话框。
4. 选择从现有平面文件创建。 
5. 单击浏览，导航到以下目录中的 LA_Customers.csv：<Informatica 安装目录>\clients\DeveloperClient

\Tutorials 
6. 单击打开。 

该向导会将数据对象命名为 LA_Customers。
7. 单击下一步。 
8. 验证代码页面是否为 MS Windows Latin 1 (ANSI)，Latin 1 的超集。 
9. 验证格式是否带分隔符。 

10. 单击下一步。 
11. 验证分隔符是否设置为逗号。 
12. 选择导入第一行中的列名称。 
13. 单击完成。 

LA_Customers 物理数据对象显示在教程项目中的物理数据对象下。
14. 单击读取视图，然后选择输出转换。 
15. 单击属性视图中的运行时选项卡。 
16. 将源文件目录设置为数据集成服务计算机上的以下目录：<Informatica 安装目录>\server\Tutorials 
17. 单击文件 > 保存。 

任务 3. 导入 All_Customers 平面文件数据对象
在本任务中，从平面文件中导入物理数据对象，该平面文件合并了来自洛杉矶和波士顿办公室的客户订单数据。
1. 在对象浏览器视图中，选择教程项目。 
2. 单击文件 > 新建 > 数据对象。 

此时将显示新建对话框。
3. 选择物理数据对象 > 平面文件数据对象，然后单击下一步。 

此时将显示新建平面文件数据源对话框。
4. 选择从现有平面文件创建。 
5. 单击浏览，导航到以下目录中的 All_Customers.csv：<Informatica 安装目录>\clients\DeveloperClient

\Tutorials。 
6. 单击打开。 

该向导会将数据对象命名为 All_Customers。
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7. 单击下一步。 
8. 验证代码页面是否为 MS Windows Latin 1 (ANSI)，Latin 1 的超集。 
9. 验证格式是否带分隔符。 

10. 单击下一步。 
11. 验证分隔符是否设置为逗号。 
12. 选择导入第一行中的列名称。 
13. 单击完成。 

All_Customers 物理数据对象显示在教程项目中的物理数据对象下。
14. 单击读取视图，然后选择输出转换。 
15. 单击属性视图中的运行时选项卡。 
16. 将源文件目录设置为数据集成服务计算机上的以下目录：<Informatica 安装目录>\server\Tutorials 
17. 单击文件 > 保存。 

导入物理数据对象课程总结
在本课程中，您学习到物理数据对象是基于平面文件或关系数据库表的数据的表示形式。
您通过平面文件创建了物理数据对象。还要设置源文件目录，以便数据集成服务可以从正确的目录中读取源数
据。
使用数据对象作为数据质量课程中的映射源。
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课程 3. 对源数据运行配置文件
本章包括以下主题：
• 剖析数据概览, 58
• 任务 1。对两个数据源执行联接分析, 59
• 任务 2。查看联接分析结果, 60
• 任务 3。对数据源运行配置文件, 60
• 任务 4。查看列剖析结果, 60
• 剖析数据课程总结, 61

剖析数据概览
配置文件是一组描述数据集内容和结构的元数据。
剖析和数据发现通常是要在项目中执行的第一个步骤。可以运行配置文件来评估数据的结构，并验证数据列是否
使用所需的信息类型填充。如果配置文件显示数据中出现问题，则可以在项目中定义步骤来修复这些问题。例
如，如果配置文件显示某列包含的值的长度大于所需长度，则可以设计数据质量进程以删除或修复问题值。
分析选定列的数据质量的配置文件称为列配置文件。
注意: 还可以使用 Developer tool 来发现主键、外键和功能相关性关系，以及分析数据列的联接条件。
列配置文件提供有关数据的以下事实：
• 每个列中的相异值和空值的数量，用数字和百分比表示。
• 每个列中数据的模式以及这些值出现的频率。
• 有关列值的统计信息，例如，每个列中值的最大和最小长度，以及第一个值和最后一个值。
• 对于联接分析配置文件，两个数据列之间的重叠度以韦恩图和百分比值的形式显示。使用联接分析配置文件识

别列联接条件可能发生的问题。
您可以在项目的任何阶段运行列配置文件，以衡量数据质量并验证数据更改是否符合项目的目标。您可以对映射
中的转换运行列配置文件，以指示转换对数据的影响。
故事
HypoStores 想要验证客户数据是否没有错误、不一致情况和重复信息。在 HypoStores 设计达到数据质量目标
的流程之前，需要衡量其源数据文件的质量并确认数据已准备好可供处理。
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目标
在本课程中，您将完成以下任务：
• 对 Boston_Customers 数据源和 LA_Customers 数据源执行联接分析。
• 查看联接分析的结果，以确定是否可以成功合并两个办公室的数据。
• 对 All_Customers 数据源运行列配置文件。
• 查看列剖析结果，以观察数据中包含的值和模式。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成本教程中的课程 1 和 2。
所需时间
• 完成本课程需要 20 分钟。

任务 1。对两个数据源执行联接分析
在本任务中，对 Boston_Customers 和 LA_Customers 数据源执行联接分析，以查看联接条件。
1. 选择教程文件夹并单击文件 > 新建 > 配置文件。 
2. 选择企业发现配置文件。 
3. 单击下一步。 
4. 在名称字段中，输入 Tutorial_Profile。 
5. 单击完成。 

Tutorial_Profile 配置文件显示在对象浏览器中。
6. 将 Boston_Customers 和 LA_Customers 数据源拖到右侧编辑器中。 

提示: 按住 Shift 键以选择多个数据对象。
7. 右键单击数据对象名称并选择联接配置文件。 

此时将显示新建联接配置文件向导。
8. 在名称字段中，输入 JoinAnalysis。 
9. 验证 Boston_Customers 和 LA_Customers 是否显示为数据对象，然后单击下一步。 

10. 验证是否已在两个数据源中选定 CustomerID 列。 
向下滚动向导窗格以查看两个数据集中的列。
单击下一步。

11. 单击添加以添加联接条件。 
此时将显示联接条件对话框。

12. 在列部分中，单击添加行。 
13. 双击左侧列中的第一行并选择 CustomerID。 
14. 双击右侧列中的第一行并选择 CustomerID。 
15. 单击确定，然后单击完成。 
16. 如果 Developer 工具提示您保存更改，请单击是。 

Developer 工具会运行配置文件。
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注意: 请不要关闭配置文件。查看下一任务中的配置文件结果。

任务 2。查看联接分析结果
在本任务中，在 JoinAnalysis 配置文件的“联接结果”视图中查看联接分析结果。
1. 单击编辑器中的 JoinAnalysis 选项卡。 
2. 在联接结果部分中，单击第一行。 

详细信息部分会显示详细列明联接分析结果的韦恩图和颜色键。
3. 验证联接行列是否显示零作为包含联接的行数。 

该值指示没有重复项的 CustomerID 字段。您可以成功合并这两个数据源。
4. 要查看 LA_Customers 数据对象的 CustomerID 值，请双击韦恩图中名为 LA_Customers 的圆。 

提示: 双击韦恩图中的圆以查看数据行。如果韦恩图中的圆相交，则双击相交区域可查看两个数据集共用的
数据值。
数据查看器显示 LA_Customers 数据对象中的 CustomerID 值。

任务 3。对数据源运行配置文件
在本任务中，对 All_Customers 数据源运行配置文件，以查看数据的内容和结构。
1. 在对象浏览器视图中，浏览到教程项目中的数据对象。 
2. 选择 All_Customers 数据源。 
3. 单击文件 > 新建 > 配置文件。 

此时将显示新建对话框。
4. 选择配置文件。 
5. 单击下一步。 
6. 在名称字段中，输入 All_Customers。 
7. 单击完成。 

All_Customers 配置文件会在编辑器中打开，并且该配置文件将会运行。

任务 4。查看列剖析结果
在本任务中，查看 All_Customers 数据对象的列剖析结果并检查数据中包含的值和模式。
1. 单击窗口 > 显示视图 > 进度以查看 All_Customers 配置文件的进度。 

此时将打开“进度”视图。
2. 当“进度”视图报告 All_Customers 配置文件运行完成时，单击编辑器中的结果视图。 
3. 在列剖析部分中，单击 CustomerTier 列。 

详细信息部分会显示 CustomerTier 列中包含的所有值，并显示数据集中的值发生频率的相关信息。

60       第 12 章： 课程 3. 对源数据运行配置文件



4. 在详细信息部分中，双击 Ruby。 
数据查看器会运行并显示 CustomerTier 列包含值 Ruby 的记录。

5. 在列剖析部分中，单击 OrderAmount 列。 
6. 在详细信息部分中，单击显示列表并选择模式。 

详细信息部分显示在 OrderAmount 列中找到的模式。“模式”列中的字符串 9(5) 是指包含五位数订单金额
的记录。字符串 9(4) 是指包含四位数订单金额的记录。

7. 在模式列中，双击字符串 9(4)。 
数据查看器会运行并显示 OrderAmount 列包含四位数订单金额的记录。

8. 在详细信息部分中，单击显示列表并选择统计信息。 
详细信息部分显示 OrderAmount 列的统计信息，包括平均值、标准偏差、最大和最小长度、五个最常用的
值以及五个最不常用的值。

剖析数据课程总结
在本课程中，您学习到配置文件提供有关数据内容和结构的信息，
并学习到可以对两个数据对象执行联接分析，以及查看两个数据对象之间的重叠度。您还学习到，可以对数据对
象运行列配置文件并查看与数据对象中的每个列相关的值、模式和统计信息。
您创建了 JoinAnalysis 配置文件来确定 Boston_Customers 数据对象中的数据是否可以与 LA_Customers 数据对象中的
数据合并。您查看了该配置文件的结果并确定 CustomerID 列中的所有值都是唯一的，您可以成功合并这些数据对
象。
您创建了 All_Customers 配置文件并对 All_Customers 数据对象运行列配置文件。您查看了该配置文件的结果，以发
现 All_Customers 数据对象中列的值、模式和统计信息。最后，您运行了数据查看器来查看包含您选定的值和模式
的行，这可让您验证数据质量。
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课程 4。解析数据
本章包括以下主题：
• 解析数据概览, 62
• 任务 1。创建目标数据对象, 63
• 任务 2。创建映射以解析数据, 64
• 任务 3。对解析器转换运行配置文件, 66
• 任务 4。运行映射, 66
• 任务 5。查看映射输出, 67
• 解析数据课程总结, 67

解析数据概览
您通过解析数据来确定输入字段中的一个或多个数据元素，并将每个元素写入不同的输出字段。
解析数据使您能够对每列中的信息有更大的控制权限。例如，假设一个数据字段包含某人的全名 Bob Smith。您可
以使用解析器转换将该全名拆分为单独的名字和姓氏数据列。将数据解析为新列之后，您可以为每个列创建自定
义的数据质量操作。
您可以配置解析器转换，以使用标志集将数据列解析为成分字符串。标志集可识别词语、邮政编码、电话号码和
社会保障号等数据元素。
您还可以使用解析器转换解析与您输入的引用表条目或自定义正则表达式匹配的数据。
故事
HypoStores 希望 Los Angeles 办事处的客户数据文件格式与 Boston 办事处的数据文件格式一致。Los Angeles 
办事处的客户数据将客户姓名存储在 FullName 列中，而 Boston 办事处的客户数据将客户姓名存储在单独的 
FirstName 和 LastName 列中。HypoStores 需要将 Los Angeles 的 FullName 列的数据解析为名字和姓氏，使 Los 
Angeles 的数据格式与 Boston 的数据格式一致。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
• 创建并配置 LA_Customers_tgt 数据对象用以包含解析的数据。
• 创建映射将 FullName 列解析为单独的 FirstName 和 LastName 列。
• 将 LA_Customers 数据对象添加到映射，以连接到源数据。
• 将 LA_Customers_tgt 数据对象添加到映射，以创建目标数据对象。
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• 将解析器转换添加到映射，并配置它使用标志集将全名解析为名字和姓氏。
• 对解析器转换运行配置文件，以便在生成目标数据源之前检查数据。
• 运行映射生成解析的名称。
• 运行数据查看器查看映射输出。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成本教程的第 1 课和第 2 课。
计时
完成本课程中的任务需要 20 分钟。

任务 1。创建目标数据对象
在此任务中，您将创建一个可向其中写入解析后的姓名的 LA_Customers_tgt 数据对象。
要创建目标数据对象，请完成以下步骤：
1. 基于 LA_Customers.csv 文件创建 LA_Customers_tgt 数据对象。 
2. 配置该数据对象的读取和写入选项，包括文件位置和文件名。 
3. 将 Firstname 和 Lastname 列添加到 LA_Customers_tgt 数据对象。 

步骤 1。创建 LA_Customers_tgt 数据对象
在此步骤，您基于 LA_Customers.csv 文件创建 LA_Customers_tgt 数据对象。
1. 单击文件 > 新建 > 数据对象。 

此时将打开新建窗口。
2. 选择平面文件数据对象，然后单击下一步。 
3. 确认已选择从现有平面文件创建。 
4. 单击浏览并导航到以下目录中的 LA_Customers.csv：<Informatica 安装目录>\clients\DeveloperClient\Tutorials 
5. 单击打开。 
6. 在名称字段中，输入 LA_Customers_tgt。 
7. 单击下一步。 
8. 单击下一步。 
9. 在预览选项部分，选择导入第一行中的列名称，然后单击下一步。 

10. 单击完成。 
LA_Customers_tgt 数据对象将显示在编辑器中。

步骤 2。配置读取和写入选项
在此步骤，您配置 LA_Customers_tgt 数据对象的读取和写入选项，包括文件位置和文件名。
1. 确认 LA_Customers_tgt 数据对象已在编辑器中打开。 
2. 在编辑器中，选择读取视图。 
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3. 单击窗口 > 显示视图 > 属性。 
4. 在属性视图中，选择运行时视图。 
5. 在值列中，双击源文件名并键入 LA_Customers_tgt.csv。 
6. 在值列中，双击鼠标突出显示源文件目录。 
7. 右键单击突出显示的名称并选择复制。 
8. 在编辑器中，选择写入视图。 
9. 在属性视图中，选择运行时视图。 

10. 在值列中，双击输出文件目录条目。 
11. 右键单击并选择粘贴以粘贴您从读取视图复制的目录位置。 
12. 在值列中，双击表头选项条目并选择输出字段名称。 
13. 在值列中，双击输出文件名条目并键入 LA_Customers_tgt.csv。 
14. 单击文件 > 保存以保存该数据对象。 

步骤 3。将列添加到数据对象
在此步骤，您将 Firstname 和 Lastname 列添加到 LA_Customers_tgt 数据对象。
1. 在“对象浏览器”视图中，浏览到教程项目中的数据对象。 
2. 双击 LA_Customers_tgt 数据对象。 

LA_Customers_tgt 数据对象将在编辑器中打开。
3. 确认已选中概览视图。 
4. 选择 FullName 列并单击“新建”按钮添加列。 

此时将显示一个名为 FullName1 的列。
5. 将该列重命名为 Firstname。单击精度字段并输入“30”。 
6. 选择 Firstname 列并单击“新建”按钮添加列。 

此时将显示一个名为 FirstName1 的列。
7. 将该列重命名为 Lastname。单击精度字段并输入“30”。 
8. 单击文件 > 保存以保存该数据对象。 

任务 2。创建映射以解析数据
在此任务中，您将创建一个映射并配置该映射，以使用数据对象和解析器转换。
要创建映射以解析数据，请完成以下步骤：
1. 创建映射。 
2. 将源数据对象和目标数据对象添加到映射。 
3. 将解析器转换添加到映射。 
4. 配置解析器转换，以将包含客户全名的源列解析为包含名字和姓氏的单独列。 
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步骤 1。创建映射
在此步骤，您创建映射并为其命名。
1. 在“对象浏览器”视图中，选择教程项目。 
2. 单击文件 > 新建 > 映射。 

此时将打开新建映射窗口。
3. 在名称字段中，输入 ParserMapping。 
4. 单击完成。 

映射将在编辑器中打开。

步骤 2。将数据对象添加到映射
在此步骤，您将 LA_Customers 数据对象和 LA_Customers_tgt 数据对象添加到映射。
1. 在“对象浏览器”视图中，浏览到教程项目中的数据对象。 
2. 选择 LA_Customers 数据对象并将其拖动到编辑器中。 

此时将打开将物理数据对象添加到映射窗口。
3. 确认已选中读取，然后单击确定。 

数据对象将显示在编辑器中。
4. 在“对象浏览器”视图中，浏览到教程项目中的数据对象。 
5. 选择 LA_Customers_tgt 数据对象并将其拖动到编辑器中。 

此时将打开将物理数据对象添加到映射窗口。
6. 选择写入，然后单击确定。 

数据对象将显示在编辑器中。
7. 选择 LA_Customers 数据对象中的 CustomerID、CustomerTier 和 FullName 端口。将这些端口拖动到 

LA_Customers_tgt 数据对象中的 CustomerID 端口。 
提示: 按住 Ctrl 键可选择多个端口。
LA_Customers 数据对象的端口将连接到 LA_Customers_tgt 数据对象中的对应端口。

步骤 3。将解析器转换添加到映射
在此步骤，您将解析器转换添加到 ParserMapping 映射。
1. 选择包含 ParserMapping 映射的编辑器。 
2. 在转换选项板中，选择解析器转换。 
3. 单击编辑器。 

此时将打开新建解析器转换窗口。
4. 确认已选中标志解析器，然后单击完成。 

解析器转换将显示在编辑器中。
5. 选择 LA_Customers 数据对象中的 FullName 端口，然后将其拖动到解析器转换的 Input 组。 

该 FullName 端口将显示在解析器转换中，并连接到数据对象中的 FullName 端口。
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步骤 4。配置解析器转换
在此步骤，您配置解析器转换来将包含客户全名的列解析为包含名字和姓氏的单独列。
1. 选择包含 ParserMapping 映射的编辑器。 
2. 单击解析器转换。 
3. 单击窗口 > 显示视图 > 属性。 
4. 在“属性”视图中，选择策略视图。 
5. 单击新建。此时将显示“新建策略”向导。 
6. 单击“输入”列中的选择箭头，然后选择 FullName 端口。 
7. 选择字符空格分隔符 [\s]。 
8. 单击下一步。 
9. 选择使用标志集解析操作，单后单击下一步。 

10. 选中固定字符集(仅限单个输出)，然后选择未定义标志集。 
11. 单击输出字段并选择新建。 
12. 在操作输出对话框中，将输出名称更改为 Undefined_Output。 
13. 单击完成。 
14. 在解析器转换中，单击 Undefined_Output 端口并将其拖至 LA_customers_tgt 数据对象中的 FirstName 端口。 

端口之间将显示一个连接。
15. 在解析器转换中，单击 OverflowField 端口并将其拖至 LA_customers_tgt 数据对象中的 LastName 端口。 

端口之间将显示一个连接。
16. 单击文件 > 保存以保存该映射。 

任务 3。对解析器转换运行配置文件
在此任务中，您将对解析器转换运行配置文件，以验证您是否已正确配置了解析器转换来解析全名。
1. 选择包含 ParserMapping 映射的编辑器。 
2. 右键单击解析器转换并选择立即剖析。 

配置文件将运行并在编辑器中打开。
3. 在编辑器中，单击结果视图显示剖析操作的结果。 
4. 选择 Undefined_output 列以便在详细信息部分显示有关该列的信息。 

Undefined_output 列中包含的值，连同每个值的频率和百分比统计信息，将显示在详细信息部分。
5. 查看这些数据并验证 Undefined_output 列中仅显示名字。 

任务 4。运行映射
在此任务中，您将运行映射来创建映射输出。
1. 选择包含 ParserMapping 映射的编辑器。 
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2. 单击运行 > 运行映射。 
映射将运行，并将输出写入 LA_Customers_tgt.csv 文件。

任务 5。查看映射输出
在此任务中，您将运行数据查看器来查看映射输出。
1. 在“对象浏览器”视图中，找到教程项目中的 LA_Customers_tgt 数据对象并双击该数据对象。 

数据对象将在编辑器中打开。
2. 单击窗口 > 显示视图 > 数据查看器。 

此时将打开“数据查看器”视图。
3. 在“数据查看器”视图中，单击运行。 

数据查看器将运行并显示数据。
4. 验证 FirstName 和 LastName 列是否可正确显示解析的数据。 

解析数据课程总结
在本课程中，您学习到解析数据会识别输入字段中的数据元素，并将每个元素写入新列。
您学习到可以使用解析器转换来解析数据。另外您还学习到，可以在映射中为转换创建配置文件，以分析该转换
的输出。最后，您学习到可以使用数据查看器查看映射输出。
您创建并配置了 LA_Customers_tgt 数据对象来包含解析后的输出。您创建了一个映射用于解析数据。在此映射
中，您配置了一个具有标志集的解析器转换，以从 Los Angeles 客户文件的 FullName 列中解析出名字和姓氏。您
配置该映射将解析的数据写入 LA_Customers_tgt 数据对象中的 Firstname 和 Lastname 列。您还运行了配置文件，在
运行映射之前查看转换的输出。最后，您运行了该映射，并使用数据查看器查看了 LA_Customers_tgt 数据对象中
的新数据列。
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课程 5。标准化数据
本章包括以下主题：
• 数据标准化概览, 68
• 任务 1。创建目标数据对象, 69
• 任务 2。创建映射以将数据标准化, 70
• 任务 3。运行映射, 72
• 任务 4。查看映射输出, 72
• 数据标准化课程总结, 73

数据标准化概览
数据标准化可以通过去除数据中的错误和不一致问题来改善数据质量。
要改善数据质量，请将包含以下类型值的数据标准化：
• 不正确的值
• 信息正确但格式不正确的值
• 要用于派生新信息的值
请使用标准创建器转换在数据中搜索这些值。您可以选择以下搜索操作类型之一：
• 文本。搜索您输入的自定义字符串。删除这些字符串或将它们替换为自定义文本。
• 引用表。搜索您选择的引用表中包含的字符串。删除这些字符串，或将它们替换为引用表条目或自定义文本。
例如，您可以配置标准创建器转换，以使用替换字符串 ST. 将包含自定义字符串 Street 和 St. 的地址数据标准
化。标准创建器转换会将搜索词语替换为词语 ST.，并将结果写入新的数据列。
故事
HypoStores 需要将其客户地址数据标准化，以便所有地址使用统一的词语。All_Customers 数据对象中的地址数
据对 Street、Boulevard、Avenue、Drive 和 Park 等通用词语的条目采用的格式不一致。
目标
在本课程中，您将完成以下任务：
• 创建并配置 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象以用于包含标准化的数据。
• 创建映射将地址词语 Street、Boulevard、Avenue、Drive 和 Park 标准化为统一格式。
• 将 All_Customers 数据对象添加到映射，以连接源数据。
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• 将 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象添加到映射，以创建目标数据对象。
• 将标准创建器转换添加到映射，并配置该转换以便将地址词语标准化。
• 运行映射生成标准化的地址数据。
• 运行数据查看器查看映射输出。
先决条件
开始本课程之前，请确认满足以下先决条件：
• 已完成本教程的第 1 课和第 2 课。
计时
完成本课程需要 15 分钟。

任务 1。创建目标数据对象
在此任务中，您将创建一个可以向其中写入标准化数据的 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象。
要创建目标数据对象，请完成以下步骤：
1. 基于 All_Customers.csv 文件创建 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象。 
2. 配置该数据对象的读取和写入选项，包括文件位置和文件名。 

步骤 1。创建 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象
在此步骤，您基于 All_Customers.csv 文件创建 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象。
1. 单击文件 > 新建 > 数据对象。 

此时将打开新建窗口。
2. 选择平面文件数据对象，然后单击下一步。 
3. 确认已选择从现有平面文件创建。 
4. 单击浏览并导航到以下目录中的 All_Customers.csv：<Informatica 安装目录>\clients\DeveloperClient

\Tutorials 
5. 单击打开。 
6. 在名称字段中，输入 All_Customers_Stdz_tgt。 
7. 单击下一步。 
8. 单击下一步。 
9. 在预览选项部分，选择导入第一行中的列名称，然后单击下一步。 

10. 单击完成。 
All_Customers_Stdz_tgt 数据对象将显示在编辑器中。

步骤 2。配置读取和写入选项
在此步骤，您配置 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象的读取和写入选项，包括文件位置和文件名。
1. 确认 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象已在编辑器中打开。 
2. 在编辑器中，选择读取视图。 
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3. 单击窗口 > 显示视图 > 属性。 
4. 在属性视图中，选择运行时视图。 
5. 在值列中，双击源文件名并键入 All_Customers_Stdz_tgt.csv。 
6. 在值列中，双击源文件目录条目。
7. 右键单击突出显示的名称并选择复制。 
8. 在编辑器中，选择写入视图。 
9. 在属性视图中，选择运行时视图。 

10. 在值列中，双击输出文件目录条目。 
11. 右键单击并选择粘贴以粘贴您从读取视图复制的目录位置。 
12. 在值列中，双击表头选项条目并选择输出字段名称。 
13. 在值列中，双击输出文件名条目并键入 All_Customers_Stdz_tgt.csv。 
14. 单击文件 > 保存以保存该数据对象。 

任务 2。创建映射以将数据标准化
在此任务中，您将创建一个映射并配置该映射，以使用数据对象和标准创建器转换。
要创建映射以将数据标准化，请完成以下步骤：
1. 创建映射。 
2. 将源数据对象和目标数据对象添加到映射。 
3. 将标准创建器转换添加到映射。 
4. 配置标准创建器转换将通用地址词语标准化为一致的格式。 

步骤 1。创建映射
在此步骤，您创建映射并为其命名。
1. 在对象浏览器视图中，选择您的教程项目。 
2. 单击文件 > 新建 > 映射。 

此时将打开新建映射窗口。
3. 在名称字段中，输入 StandardizerMapping。 
4. 单击完成。 

映射将在编辑器中打开。

步骤 2。将数据对象添加到映射
在此步骤，您将 All_Customers 数据对象和 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象添加到映射。
1. 在对象浏览器视图中，浏览到教程项目中的数据对象。 
2. 选择 All_Customers 数据对象并将其拖动到编辑器。 

此时将打开将物理数据对象添加到映射窗口。
3. 确认已选中读取，然后单击确定。 
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数据对象将显示在编辑器中。
4. 在对象浏览器视图中，浏览到教程项目中的数据对象。 
5. 选择 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象并将其拖动到编辑器。 

此时将打开将物理数据对象添加到映射窗口。
6. 选择写入，然后单击确定。 

数据对象将显示在编辑器中。
7. 选择 All_Customers 数据对象中的所有端口。将这些端口拖动到 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象中的 

CustomerID 端口。 
提示: 按住 Shift 键可选择多个端口。您可能需要向下滚动端口列表以选择所有端口。
All_Customers 数据对象的端口将连接到 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象中的对应端口。

步骤 3。将标准创建器转换添加到映射
在此步骤，您添加标准创建器转换以便将地址数据中的字符串标准化。
1. 选择包含 StandardizerMapping 映射的编辑器。 
2. 在转换选项板中，选择标准创建器转换。 
3. 单击编辑器。 

一个名为 NewStandardizer 的标准创建器转换将显示在映射中。
4. 要重命名该标准创建器转换，双击转换的标题栏并键入 AddressStandardizer。 
5. 选择 All_Customers 数据对象中的 Address1 端口，然后将其拖动到标准创建器转换的 Input 组。 

一个名为 Address1 的端口将显示在输入组中。该端口连接到 All_Customers 数据对象中的 Address1 端口。
注意: 您在配置标准化策略时将输出端口添加到该转换。

步骤 4。配置标准创建器转换
在此步骤，您配置标准创建器转换将源数据中的地址词语标准化。
注意: 在此任务中，您将定义五个标准化操作。每个操作会将输入列中的一个字符串替换为一个新字符串。
1. 选择包含 StandardizerMapping 映射的编辑器。 
2. 单击标准创建器转换。 
3. 单击窗口 > 显示视图 > 属性。 
4. 在“属性”视图中，选择策略。 
5. 单击新建。此时将显示“新建策略”向导。 
6. 单击“输入”列中的选择箭头，并选择 Address1 输入端口。 

“输出”字段将显示 Address1 作为输出端口。
7. 选择字符空格和逗号分隔符 [\s] 和 [,]。您也可以选择性地选择选项删除尾随空格。 
8. 单击下一步。 
9. 选择替换自定义字符串操作，然后单击下一步。 

10. 在属性下，单击新建。 
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11. 编辑自定义字符串和替换为字段，使其包含以下表中的第一对字符串： 
自定义字符串 替换为
STREET ST.
BOULEVARD BLVD.
AVENUE AVE.
DRIVE DR.
PARK PK.

12. 重复步骤 9 至 12 为表中所有字符串定义标准化操作。 
13. 将 Address1 输出端口拖动到 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象中的 Address1 端口。 
14. 单击文件 > 保存以保存该映射。 

任务 3。运行映射
在此任务中，您将运行映射以将标准化地址写入输出数据对象。
1. 选择包含 StandardizerMapping 映射的编辑器。 
2. 单击运行 > 运行映射。 

映射将运行，并将输出写入 All_Customers_Stdz_tgt.csv 文件。

任务 4。查看映射输出
在此任务中，您将运行数据查看器来查看映射输出，并验证地址数据是否已正确标准化。
1. 在对象浏览器视图中，找到教程项目中的 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象并双击该数据对象。 

数据对象将在编辑器中打开。
2. 单击窗口 > 显示视图 > 数据查看器。 

此时将打开“数据查看器”视图。
3. 在“数据查看器”视图中，单击运行。 

“数据查看器”视图将显示映射输出。
4. 验证 Address1 列是否显示正确标准化的数据。例如，字符串 STREET 的所有实例均应替换为字符串 ST。 
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数据标准化课程总结
在本课程中，您学习了可以将数据标准化，以去除数据中的错误和不一致问题。
您学习了可以使用标准创建器转换将输出列中的字符串标准化。您还学习了可以使用数据查看器查看映射输出。
您创建并配置了 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象来包含标准化的输出。您创建了一个映射来将数据标准化。在此
映射中，您配置了一个标准创建器转换来将 All_Customers 数据对象中的 Address1 列标准化。您配置了该映射将标
准化的输出写入 All_Customers_Stdz_tgt 数据对象。最后，您运行了该映射，并使用数据查看器查看了 
All_Customers_Stdz_tgt 数据对象中的标准化数据。

数据标准化课程总结       73



第  1 5  章

课程 6。验证地址数据
本章包括以下主题：
• 验证地址数据概览, 74
• 任务 1。创建目标数据对象 , 75
• 任务 2。创建映射以验证地址, 77
• 任务 3。配置地址验证器转换, 78
• 任务 4。运行映射, 80
• 任务 5。查看映射输出, 81
• 验证地址数据课程总结, 83

验证地址数据概览
地址验证是一个评估并改进通信地址质量的过程。它通过比较输入地址与有效地址的引用数据集来评估地址质
量。它可以发现不正确的地址值，并使用引用数据集创建包含正确值的地址，从而提高地址质量。
有效地址是指可送达的地址。地址可能格式正确并包含真实的街道、城市和邮政编码信息，但是如果这些数据无
法生成可送达的地址，则该地址是无效的。Developer 工具可使用地址引用数据集检查输入地址的可送达性。
Informatica 提供地址引用数据集。
地址引用数据集包含描述了一个国家/地区所有可送达地址的数据。地址验证过程会在引用数据集中搜索与输入地
址数据最接近的地址。如果该过程在引用数据集中发现近似匹配，将为任何不正确或不完整的数据值写入新值。
该过程将创建一组字母数字代码，以描述在输入地址和引用地址之间找到的匹配类型。它还可以重新构造地址，
并可添加输入地址中没有的信息，例如美国地址的四位数邮政编码后缀。
使用地址验证器转换可在 Developer 工具中构建地址验证过程。这种多组转换包含一系列与输入地址中所有可能
的字段相对应的预定义输入端口和输出端口。配置地址验证器转换时，您需要选择默认的引用数据集，并使用转
换端口创建输入和输出地址结构。在本课程中，您将配置该转换来验证美国地址数据。
故事
HypoStores 需要更正和完善地址数据，以确保直邮推广活动和其他消费者邮寄品可以送达至其客户。更正和完
善地址数据还可降低该公司的邮寄成本。此外，HypoStores 还需要在客户资料中以一种足以灵活包含各种长度
地址的可打印格式来包含地址信息。
为满足这些业务要求，HypoStores 的 ICC 团队在 Developer 工具中创建了一个地址验证映射。
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目标
在本课程中，您将完成以下任务：
• 创建一个将用于包含已验证的地址字段和匹配代码的目标数据对象。
• 创建一个具有源数据对象、目标数据对象和地址验证器转换的映射。
• 配置地址验证器转换以验证客户的地址数据。
• 运行映射以验证地址数据，并查看匹配代码输出确认地址数据的有效性。
先决条件
开始本课程之前，请验证以下先决条件：
• 已完成本教程的第 1 课和第 2 课。
• 已在域中安装了美国地址引用数据并向 Administrator 工具注册了该数据。联系 Informatica 管理员确认您的

系统上已安装了美国地址数据。引用数据通过 Data Quality 内容安装程序进行安装。
计时
完成本课程需要 25 分钟。

任务 1。创建目标数据对象
在此任务中，您将创建目标数据对象、配置写入选项并添加端口。
要创建并配置目标数据对象，请完成以下步骤：
1. 基于 All_Customers.csv 文件创建 All_Customers_av_tgt 数据对象。 
2. 配置该数据对象的读取和写入选项，包括文件位置和文件名。 
3. 将端口添加到该数据对象，以接收地址验证器转换生成的匹配代码值。 

步骤 1。创建 All_Customers_av_tgt 数据对象
在此步骤，您基于 All_Customers.csv 文件创建 All_Customers_av_tgt 数据对象。
1. 单击文件 > 新建 > 数据对象。 

此时将打开新建窗口。
2. 选择平面文件数据对象，然后单击下一步。 
3. 确认已选择从现有平面文件创建。单击此选择旁边的浏览，找到 All_Customers.csv 文件并单击打开。 
4. 在名称字段中，输入 All_Customers_av_tgt。 
5. 单击下一步。 
6. 单击下一步。 
7. 在预览选项部分，选择导入第一行中的列名称，然后单击下一步。 
8. 单击完成。 

All_Customers_av_tgt 数据对象将显示在编辑器中。
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步骤 2。配置读取和写入选项
在此步骤，您配置 All_Customers_av_tgt 数据对象的读取和写入选项，包括目标文件名和位置。
1. 确认 All_Customers_av_tgt 数据对象已在编辑器中打开。 
2. 在编辑器中，选择读取视图。 
3. 选择窗口 > 显示视图 > 属性。 
4. 在属性视图中，选择运行时视图。 
5. 在值列中，双击源文件名并键入 All_Customers_av_tgt.csv。 
6. 在值列中，双击鼠标突出显示源文件目录路径。 
7. 右键单击突出显示的路径和名称，然后选择复制。 
8. 在编辑器中，选择写入视图。 
9. 在属性视图中，选择运行时视图。 

10. 在值列中，双击输出文件目录条目。 
11. 右键单击此条目并选择粘贴，添加您从读取视图中复制的路径。 
12. 在值列中，双击表头选项条目并选择输出字段名称。 
13. 在值列中，双击输出文件名条目并键入 All_Customers_av_tgt.csv。 
14. 选择文件 > 保存以保存该数据对象。 

步骤 3。将端口添加到数据对象
在此步骤，您将两个端口添加到 All_Customers_av_tgt 数据对象，以便地址验证器转换可以将匹配代码值写入目标
文件。请将端口命名为 MailabilityScore 和 MatchCode。
MailabilityScore 的值描述输入地址的可送达性。MatchCode 的值描述转换在输入地址与引用数据地址之间进行的
匹配类型。
1. 在对象浏览器视图中，浏览到教程项目中的数据对象。 
2. 双击 All_Customers_av_tgt 数据对象。 

All_Customers_av_tgt 数据对象将在编辑器中打开。
3. 确认已选中概览。 
4. 选择端口列表中的最后一个端口。此端口命名为 MiscDate。 
5. 单击新建。 

此时将显示一个命名为 MiscDate1 的端口。
6. 将 MiscDate1 端口重命名为 MailabilityScore。 
7. 选择 MailabilityScore 端口。 
8. 单击新建。 

此时将显示一个命名为 MailabilityScore1 的端口。
9. 将 MailabilityScore1 端口重命名为 MatchCode。 

10. 单击文件 > 保存以保存该数据对象。 

76       第 15 章： 课程 6。验证地址数据



任务 2。创建映射以验证地址
在此任务中，您将创建一个映射并添加数据对象和地址验证器转换。
要创建映射并添加需要的对象，请完成以下步骤：
1. 创建映射对象。 
2. 将源数据对象和目标数据对象添加到映射。 
3. 将地址验证器转换添加到映射。 

步骤 1。创建映射
在此步骤，您创建映射并为其命名。
1. 在“对象浏览器”视图中，选择教程项目。 
2. 选择文件 > 新建 > 映射。 

此时将打开新建映射窗口。
3. 在名称字段中，输入 ValidateAddresses。 
4. 单击完成。 

映射将在编辑器中打开。

步骤 2。将数据对象添加到映射
在此步骤，您将源数据对象和目标数据对象添加到映射。
All_Customers 是映射的源数据对象。地址验证器转换会从此对象中读取数据。All_Customers_av_tgt 是映射的数据
目标对象。此对象从地址验证器转换读取数据。
1. 在对象浏览器视图中，浏览到教程项目中的数据对象。 
2. 选择 All_Customers 数据对象并将其拖动到编辑器。 

此时将打开将物理数据对象添加到映射窗口。
3. 确认已选中读取，然后单击确定。 

数据对象将显示在编辑器中。
4. 在对象浏览器视图中，浏览到教程项目中的数据对象。 
5. 选择 All_Customers_av_tgt 数据对象并将其拖动到编辑器。 

此时将打开将物理数据对象添加到映射窗口。
6. 选择写入，然后单击确定。 

数据对象将显示在编辑器中。
7. 单击保存。 

步骤 3。将地址验证器转换添加到映射
在此步骤，您将地址验证器转换添加到包含源和数据对象的映射中。
完成此步骤后，您可以配置该转换并将其端口连接到数据对象。
1. 选择包含 ValidateAddresses 映射的编辑器。 
2. 在转换选项板中，选择地址验证器转换。 
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3. 单击编辑器。 
地址验证器转换将显示在编辑器中。

任务 3。配置地址验证器转换
在此任务中，您将配置地址验证器转换，以便从 All_Customers 数据源读取并验证地址。
注意: 地址验证器转换包含一系列预定义的输入和输出端口。请选择您需要的端口并将它们连接到映射中的对象。
要配置转换，请完成以下步骤：
1. 选择用于地址验证的默认国家/地区。 
2. 配置转换输入端口。 
3. 配置转换输出端口。 
4. 将不使用的源端口连接到数据目标。 

步骤 1。设置用于地址验证“默认国家/地区”
在此步骤中，选择用于地址验证的默认国家/地区。地址验证器转换使用的地址引用数据文件按国家/地区组织。
选择默认国家/地区时，您需要标识转换应用到任何不含国家/地区信息输入地址的国家/地区数据集。
1. 在编辑器中选择地址验证器转换。 
2. 在属性下，单击常规设置。 
3. 在默认国家/地区菜单中，选择美国。 

步骤 2。配置地址验证器转换输入端口
在此步骤，您选择转换的输入端口，并将这些端口连接到 All_Customers_av 数据对象。
地址验证器转换包含几组预定义的输入端口。请选择与您的输入地址中的字段相对应的输入端口，然后将这些端
口添加到转换中。
在以下步骤中选择端口时按照 Ctrl 键可一次选择多个端口。
1. 在编辑器中选择地址验证器转换。 
2. 在属性下，单击模板。 
3. 展开基本模型端口组。 
4. 展开混合输入端口组并选择以下端口： 

端口名称 说明
收件人地址行 1 街道地址数据，如街道名称和建筑物编号。
区域填写 1 城市或乡镇名称。
邮政编码 1 邮政编码或邮政区码。
省/市/自治区 1 省/市/自治区或州的名称
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端口名称 说明
国家/地区名称 国家/地区的名称或缩写。

注意: 按住 Ctrl 键可一次选择多个端口。
5. 在端口名称列表上方的工具栏上，单击将端口添加到转换。 

此工具栏将在您选择模板时显示。
选定的端口将显示在映射编辑器中的转换中。

6. 按以下方式将源端口连接到地址验证器转换端口： 
源端口 地址验证器转换端口
地址 1 收件人地址行 1
城市 区域填写 1
邮政编码 邮政编码 1
省/自治区/直辖市 省/市/自治区 1
国家/地区 国家/地区名称

步骤 3。配置地址验证器转换的输出端口
在此步骤，您选择转换器的输出端口，并将这些端口连接至 All_Customers_av_tgt 数据对象。
地址验证器转换包含几组预定义的输出端口。请选择可以定义您所需的地址结构的端口，然后将这些端口添加到
转换中。
您也可以选择包含要为每个地址执行的验证类型信息的端口。
1. 在映射编辑器中选择地址验证器转换。 
2. 在属性下，单击模板。 
3. 展开基本模型端口组。 
4. 展开地址元素输出端口组并选择以下端口： 

端口名称 说明
街道填写 1 街道地址数据，如街道名称和建筑物编号。

5. 展开末行元素输出端口组并选择以下端口： 
端口名称 说明
区域填写 1 城市或乡镇名称。
邮政编码 1 邮政编码或邮政区码。
省/市/自治区缩写 1 省/市/自治区或州的标识符。

注意: 按住 Ctrl 键可一次选择多个端口。

任务 3。配置地址验证器转换       79



6. 展开国家/地区输出端口组并选择以下端口： 
端口名称 说明
国家/地区名称 1 国家/地区名称。

7. 展开状态信息输出端口组并选择以下端口： 
端口名称 说明
可邮寄得分 表示邮政递送成功几率的得分。
匹配代码 表示输入地址与引用数据之间相似性程度的代码。

8. 在端口名称列表上方的工具栏上，单击将端口添加到转换。 
此工具栏将在您选择模板时显示。

9. 按以下方式将地址验证器转换端口连接到 All_Customers_av_tgt 端口： 
地址验证器转换端口 目标端口
街道填写 1 地址 1
区域填写 1 城市
邮政编码 1 邮政编码
省/市/自治区缩写 1 省/自治区/直辖市
国家/地区名称 1 国家/地区
可邮寄得分 MailabilityScore
匹配代码 MatchCode

步骤 4。将不使用的数据源端口连接到数据目标
在此步骤，您将 All_Customers 数据源上不使用的端口连接到数据目标。
u 将数据源上不使用的端口连接到数据目标上的同名端口。 

任务 4。运行映射
在此任务中，您将运行映射来创建映射输出。
1. 选择包含 ValidateAddresses 映射的编辑器。 
2. 选择运行 > 运行映射。 

映射将运行，并将输出写入到 All_Customers_av_tgt.csv 文件。
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任务 5。查看映射输出
在此任务中，您将运行数据查看器来查看映射输出。请检查写入目标数据对象中的“可邮寄得分”和“匹配代
码”列的值，查看您验证的地址的质量。
“匹配代码”值是一个字母数字代码，代表映射对地址执行的验证类型。
“可邮寄得分”值是一个概括地址可送达性的个位数值。
1. 在“对象浏览器”视图中，找到教程项目中的 All_Customers_av_tgt 数据对象并双击该数据对象。 

数据对象将在编辑器中打开。
2. 选择窗口 > 显示视图 > 数据查看器。 

此时将打开数据查看器。
3. 在数据查看器中，单击运行。 

“数据查看器”视图将显示映射输出。
4. 滚动浏览映射结果，使“可邮寄得分”和“匹配代码”列可见。 
5. 查看“可邮寄得分”列中的值。 

该得分的范围可以从 0 到 5。得分越高的地址越有可能成功送达。
6. 查看“匹配代码”列中的值。 

匹配代码是一个字母数字代码。字母字符部分表示转换执行的验证类型，数字部分表示最终地址的质量。
下表说明了匹配代码的值：

代码 说明
A1 地址代码查找过程为输入代码发现了不完整地址或完整地址。
A0 地址代码查找过程没有为输入代码发现地址。
C4 已更正。已检查所有与邮政相关的元素。
C3 已更正。无法检查部分元素。
C2 已更正，但是由于缺少引用数据，送达状态未知。
C1 已更正，但是由于用户标准化产生了错误，送达状态未知。
I4 无法完全更正数据，但是存在一个与引用数据中的地址匹配的匹配项。
I3 无法完全更正数据，但是存在多个与引用数据中的地址匹配的匹配项。
I2 无法更正数据。批处理模式返回部分建议的地址。
I1 无法更正数据。批处理模式无法建议地址。
N7 验证错误。由于单行验证未解锁，因此未进行验证。
N6 验证错误。由于目标国家/地区不支持单行验证，因此未进行验证。
N5 验证错误。由于引用数据库已过期，因此未进行验证。
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代码 说明
N4 验证错误。由于引用数据已损坏或格式化错误，因此未进行验证。
N3 验证错误。由于国家/地区数据无法解锁，因此未进行验证。
N2 验证错误。由于所需的引用数据库不可用，因此未进行验证。
N1 验证错误。由于国家/地区无法识别或不受支持，因此未进行验证。
Q3 建议列表模式。地址验证可以从地址引用数据中检索到一个或多个与输入地

址对应的完整地址。
Q2 建议列表模式。地址验证可以合并输入地址的元素和地址引用数据的元素来

生成完整地址。
Q1 建议列表模式。地址验证无法建议完整地址。要生成完整地址建议，请向输

入地址中添加数据。
Q0 建议列表模式。用于生成建议的输入数据不足。
RB 通过缩写识别了国家/地区。识别 ISO 双字符和 ISO 三个字符的国家/地区代

码。也可识别常见缩写，如“GER”代表德国。
RA 通过转换中的“强制国家/地区”设置识别了国家/地区。
R9 通过转换中的“默认国家/地区”设置识别了国家/地区。
R8 通过国家/地区名称识别了国家/地区。
R7 通过国家/地区名称识别了国家/地区，但是转换在国家/地区数据中发现了错

误。
R6 通过领土数据识别了国家/地区。
R5 通过省/市/自治区数据识别了国家/地区。
R4 通过主要城镇数据识别了国家/地区。
R3 通过地址格式识别了国家/地区。
R2 通过语言字母识别了国家/地区。
R1 由于存在多个匹配，未识别国家/地区。
R0 未识别国家/地区。
S4 解析模式。地址已完全解析。
S3 解析模式。解析地址后有多个结果。
S1 解析模式。由于输入格式不匹配，出现解析错误。
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代码 说明
V4 已验证。输入数据正确。地址验证已检查所有与邮政相关的元素，且输入完

全匹配。
V3 已验证。输入数据正确，但部分或所有元素已标准化，或者输入中包含的名

称或外来语已过期。
V2 已验证。输入数据正确，但是由于引用数据不完整，无法验证某些元素。
V1 已验证。输入数据正确，但是用户标准化对可送达性造成了负面影响。例

如，邮政编码长度过短。

验证地址数据课程总结
在本课程中，您学习了地址验证会比较输入地址数据与引用数据，并返回尽可能最准确版本的地址。
您学习了地址验证过程还会返回有关每个地址质量的状态信息。
另外，您学习了 Administrator 工具用户可以运行 Data Quality 内容安装程序来安装地址引用数据。
还了解到地址验证器转换是一个多组转换，并且您要从端口组中为转换选择输入和输出端口。您选择的输入端口
将决定验证的地址内容。输出端口则决定最终地址记录的内容。
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附 录  A

常见问题
本附录包括以下主题：
• Informatica Analyst 常见问题解答, 84
• Informatica Developer 常见问题, 84

Informatica Analyst 常见问题解答
请查看常见问题以便解答您对 Informatica Analyst 可能存有的疑问。
能否使用一个用户帐户访问 Administrator 工具、Developer 工具和 Analyst 工具？

能。您可以授予一个用户访问全部这三个工具的权限。不需要为每个客户端应用程序创建单独的用户帐户。
引用数据存储在哪里？

您可以使用 Developer 工具和 Analyst 工具创建和共享引用数据对象。模型存储库存储引用数据对象的元数
据。引用数据数据库存储引用表的数据值。请在内容管理服务中配置引用数据数据库。

Informatica Developer 常见问题
请查看常见问题以便解答您对 Informatica Developer 可能存有的疑问。
PowerCenter 中的源和目标与 Developer 工具中的物理数据对象之间有何不同？

在 PowerCenter 中，您创建源定义作为映射的源， 并创建目标定义作为映射的目标。而在 Developer 工具
中，您创建物理数据对象来用作映射的源或目标。

Developer 工具中的映射与 PowerCenter 中的映射之间有何不同？
PowerCenter 映射指定如何在源与目标之间移动数据。Developer 工具映射则指定如何在映射输入与输出
之间移动数据。
PowerCenter 映射必须包含一个或多个源定义、源限定符和目标定义。PowerCenter 映射还可以包含快捷
方式、转换和 Mapplet。
Developer 工具映射必须包含映射输入和输出。Developer 工具映射还可以包含转换和 Mapplet。
Developer 工具具有以下类型的映射：
• 在源与目标之间移动数据的映射。此类型的映射与 PowerCenter 映射唯一的不同在于它不能使用快捷方

式，并且不使用源限定符。
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• 逻辑数据对象映射。逻辑数据对象模型中的一种映射。逻辑数据对象映射可以包含一个逻辑数据对象作为
映射输入，以及一个数据对象作为映射输出。或者，可以包含一个或多个物理数据对象作为映射输入，以
及一个逻辑数据对象作为映射输出。

• 虚拟表映射。SQL 数据服务中的一种映射。该映射包含一个数据对象作为映射输入，以及一个虚拟表作
为映射输出。

• 虚拟存储过程映射。这种映射在 SQL 数据服务中定义一组业务逻辑。它包含一个输入参数转换或物理数
据对象作为映射输入，以及一个输出参数转换或物理数据对象作为映射输出。

PowerCenter 中的 Mapplet 与 Developer 工具中的 Mapplet 之间有何不同？
PowerCenter 与 Developer 工具中的 Mapplet 是一种包含一组转换的可重用对象。您可以在多个映射中重
用转换逻辑。
PowerCenter Mapplet 可以包含源定义或输入转换作为 Mapplet 输入。它必须包含输出转换作为 Mapplet 
输出。
Developer 工具的 Mapplet 可以包含数据对象或输入转换作为 Mapplet 输入。并可以包含数据对象或输出
转换作为 Mapplet 输出。Developer 工具中的映射还具有以下特征：
• 您可以将 Mapplet 验证为规则。您在配置文件中使用规则。
• Mapplet 可以包含其他 Mapplet。

Mapplet 与规则之间有何不同？
您可以将 Mapplet 验证为规则。规则是一种业务逻辑，定义了运行配置文件时对源数据应用的条件。当 
Mapplet 符合以下要求时，您可以将 Mapplet 验证为规则：
• 它包含一个输入和输出转换。
• Mapplet 不包含活动转换。
• 它不指定输入组之间的基数。
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